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íûõ ñïàæûâåöê³õ áþä-
æýòà¢ äëÿ âàñüì³ ñàöû-
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Навучэнка глыбоц-Навучэнка глыбоц-
кай сярэдняй школы кай сярэдняй школы 
№2 Кацярына Тумчонак №2 Кацярына Тумчонак 
цікавіцца моладзевымі цікавіцца моладзевымі 
субкультурамі. Нядаўна субкультурамі. Нядаўна 
яна падрыхтавала для яна падрыхтавала для 
школьнай канферэнцыі школьнай канферэнцыі 
навуковую працу пра суб-навуковую працу пра суб-
культуры, якія існуюць у культуры, якія існуюць у 
Глыбокім. Карэспандэнт Глыбокім. Карэспандэнт 
“Вольнага Глыбокага” “Вольнага Глыбокага” 
пагутарыў з Кацярынай на пагутарыў з Кацярынай на 
гэтую тэму. гэтую тэму. 

- Якія субкультуры - Якія субкультуры 
існуюць у Глыбокім? існуюць у Глыбокім? 
Як моцна яны Як моцна яны 
распаўсюджаныя?распаўсюджаныя?

- У Глыбокім - У Глыбокім 
ёсць прадстаўнікі ёсць прадстаўнікі 
некалькіх субкультураў: некалькіх субкультураў: 
альтэрнатыўшчыкі, рэпе-альтэрнатыўшчыкі, рэпе-
ры, металісты, эмо, готы. ры, металісты, эмо, готы. 
Найбольш альтэрнатывы і Найбольш альтэрнатывы і 
металістаў.металістаў.

- Што адрознівае мо-- Што адрознівае мо-
ладзь з субкультураў ад ладзь з субкультураў ад 
звычайнай моладзі? звычайнай моладзі? 

- Кожная субкультура - Кожная субкультура 
мае свой стыль паводзінаў, мае свой стыль паводзінаў, 
адзення, погляды на жыццё. адзення, погляды на жыццё. 
Што датычыць Глыбокага, Што датычыць Глыбокага, 
то тут пераважаюць му-то тут пераважаюць му-
зычныя субкультуры, якіх  зычныя субкультуры, якіх  

У Глыбокім ёсць У Глыбокім ёсць 
прадстаўнікі некалькіх прадстаўнікі некалькіх 

субкультураўсубкультураў

Інтэрвію з Кацярынай ТумчонакІнтэрвію з Кацярынай Тумчонак

 Кастусь Шыталь  Кастусь Шыталь 

Субкультура, як піша Вікіпедыя, гэта Субкультура, як піша Вікіпедыя, гэта 
частка культуры, якая адрозніваецца частка культуры, якая адрозніваецца 
ад пануючай. Адрозненне гэтае можа ад пануючай. Адрозненне гэтае можа 
выяўляцца ў паводзінах, адзенні, сістэме выяўляцца ў паводзінах, адзенні, сістэме 
каштоўнасцяў. Асабліва ахвотна далуча-каштоўнасцяў. Асабліва ахвотна далуча-
ецца да субкультураў моладзь, што часам ецца да субкультураў моладзь, што часам 
выклікае насцярожанасць старэйшага выклікае насцярожанасць старэйшага 
пакалення.пакалення.

аб’ядноўваюць прыхільнасці аб’ядноўваюць прыхільнасці 
ў музыцы. Металісты, рэ-ў музыцы. Металісты, рэ-
перы, альтэрнатыўшчыкі перы, альтэрнатыўшчыкі 
праяўляюць сябе ў адзенні. праяўляюць сябе ў адзенні. 
Некаторыя рэперы ў Некаторыя рэперы ў 
Глыбокім ствараюць свае Глыбокім ствараюць свае 
музычныя кампазіцыі, музычныя кампазіцыі, 
спрабуюць нават іх спрабуюць нават іх 
запісваць.  запісваць.  

- Многія людзі ставяц-- Многія людзі ставяц-
ца да субкультураў ці то з ца да субкультураў ці то з 
варожасцю, ці то з падаз-варожасцю, ці то з падаз-
рэннем. Ці апраўданая та-рэннем. Ці апраўданая та-
кая падазронасць да гэтай кая падазронасць да гэтай 
моладзі?моладзі?

- Субкультура – гэта - Субкультура – гэта 
такая ж група моладзі, як такая ж група моладзі, як 
і ўсе астатнія. Яны маюць і ўсе астатнія. Яны маюць 
свае пачуцці і эмоцыі, яны свае пачуцці і эмоцыі, яны 
таксама ў душы добрыя. таксама ў душы добрыя. 
На мой погляд, субкуль-На мой погляд, субкуль-
туры патрэбныя – так мо-туры патрэбныя – так мо-
ладзь выказвае сваю разна-ладзь выказвае сваю разна-
стайнасць. стайнасць. 

- Мне, напрыклад, - Мне, напрыклад, 
даводзілася чуць пра такі даводзілася чуць пра такі 
выпадак, як групоўка выпадак, як групоўка 
металістаў у Глыбокім да-металістаў у Глыбокім да-
памагла пажылой жанчыне памагла пажылой жанчыне 
скласці дровы…скласці дровы…

- Я  таксама ведаю - Я  таксама ведаю 
шмат металістаў і не шмат металістаў і не 
магу сказаць, што гэта магу сказаць, што гэта 
“чэрствыя” людзі, ведаю “чэрствыя” людзі, ведаю 
шмат прыкладаў, калі яны шмат прыкладаў, калі яны 
дапамагалі людзям. Яны дапамагалі людзям. Яны 
вельмі згуртаваныя між вельмі згуртаваныя між 

сабой людзі, больш згур-сабой людзі, больш згур-
таваныя, чым звычайная таваныя, чым звычайная 
моладзь. моладзь. 

- На тваю думку, суб-- На тваю думку, суб-
культуры дапамагаюць культуры дапамагаюць 
моладзі прыстасавацца да моладзі прыстасавацца да 
дарослага жыцця, ці, на-дарослага жыцця, ці, на-
адварот, затрымліваюць адварот, затрымліваюць 
маладых у дзяцінстве? маладых у дзяцінстве? 

- Мне здаецца, што ні з - Мне здаецца, што ні з 
першым, ні з другім нельга першым, ні з другім нельга 
пагадзіцца. Кожны чалавек пагадзіцца. Кожны чалавек 
сам вырашае – ці ён буд-сам вырашае – ці ён буд-
зе ўваходзіць у дарослае зе ўваходзіць у дарослае 
жыццё, ці будзе заставацца жыццё, ці будзе заставацца 
дзіцём. Гэта зусім не зале-дзіцём. Гэта зусім не зале-
жыць ад субкультураў.  жыць ад субкультураў.  

Даведка “ВГ”:Даведка “ВГ”:
Альтэрна тыўшчыкі Альтэрна тыўшчыкі 

– прыхільнікі му-– прыхільнікі му-
зычных накірункаў зычных накірункаў 
альтэрнатыўнага альтэрнатыўнага 
року або альтэр-року або альтэр-
натыўнага металу.натыўнага металу.

Готы – мо-Готы – мо-
ладзевая суб-ладзевая суб-
культура. У культура. У 
вопратцы і кас-вопратцы і кас-
метыцы готаў метыцы готаў 
пераважае чор-пераважае чор-

ны колер, адным з ны колер, адным з 
атрыбутаў з’яўляецца анх – атрыбутаў з’яўляецца анх – 
старажытнаегіпецкі сімвал старажытнаегіпецкі сімвал 
бессмяротнасці.бессмяротнасці.

Металісты – субкуль-Металісты – субкуль-
тура прыхільнікаў музыкі тура прыхільнікаў музыкі 
ў стылі метал. Металісты ў стылі метал. Металісты 
імкнуцца да незалежнага імкнуцца да незалежнага 
і самастойнага ладу жыц-і самастойнага ладу жыц-
ця. Носяць чорную скура-ця. Носяць чорную скура-
ную вопратку з металічнай ную вопратку з металічнай 
атрыбутыкай.атрыбутыкай.

Рэперы – прыхільнікі Рэперы – прыхільнікі 
музыкі ў стылі рэп – рыф-музыкі ў стылі рэп – рыф-
маванага рэчытатыву. Част-маванага рэчытатыву. Част-
ка хіп-хоп культуры, якая ка хіп-хоп культуры, якая 
ўключае ў сябе графіці, ўключае ў сябе графіці, 
брэйк-данс, адмысловы брэйк-данс, адмысловы 

стыль вопраткі. стыль вопраткі. 
Эмо – моладзе-Эмо – моладзе-

вая субкультура, вая субкультура, 
адметнасцю якой адметнасцю якой 
з’яўляецца пачуццё-з’яўляецца пачуццё-
вае светаўспрыманне, вае светаўспрыманне, 
схільнасць да схільнасць да 
рамантыкі. У вопратцы рамантыкі. У вопратцы 
эмо пераважаюць чорны эмо пераважаюць чорны 
і ружовы колеры. і ружовы колеры. 

У У Рыме 1 мая 2011 Рыме 1 мая 2011 
года, у Нядзелю Бо-года, у Нядзелю Бо-

жай Міласэрнасці, адбыла-жай Міласэрнасці, адбыла-
ся беатыфікацыя Слугі Бо-ся беатыфікацыя Слугі Бо-
жага Яна Паўла ІІ, таму і ў жага Яна Паўла ІІ, таму і ў 
в. Мосар Віцебскай дыяцэзіі  в. Мосар Віцебскай дыяцэзіі  
вернікі праслаўлялі вернікі праслаўлялі 
благаслаўлёнага Яна Паўла благаслаўлёнага Яна Паўла 
ІІ. На працягу трох дзён 29 ІІ. На працягу трох дзён 29 
красавіка – 1 мая вернікі красавіка – 1 мая вернікі 
ўдзельнічалі ў сустрэ-ўдзельнічалі ў сустрэ-
чах, якія наблізілі Яго по-чах, якія наблізілі Яго по-
стаць і паглыбілі веды аб стаць і паглыбілі веды аб 
Яго Пантыфікаце. Кожны Яго Пантыфікаце. Кожны 
дзень, пасля Святой Імшы дзень, пасля Святой Імшы 
і набажэнства каля помніка і набажэнства каля помніка 
Яну Паўлу ІІ, мосарскія Яну Паўлу ІІ, мосарскія 
парафіяне мелі магчымасць парафіяне мелі магчымасць 
паглядзець фільм “Караль паглядзець фільм “Караль 
– чалавек, які стаў Святым – чалавек, які стаў Святым 
Айцом” італьянскага рэжы-Айцом” італьянскага рэжы-
сёра Джакомо Бацці ано.сёра Джакомо Бацці ано.

У нядзелю, 1 мая, пад-У нядзелю, 1 мая, пад-
час Урачыстай Літургіі час Урачыстай Літургіі 
падзякі за беатыфікацыю падзякі за беатыфікацыю 
Вялікага Папы ў Мосары ў Вялікага Папы ў Мосары ў 
прамоўленай гаміліі ксёндз прамоўленай гаміліі ксёндз 
Аляксей, адміністратар Аляксей, адміністратар 
парафіі, звярнуў увагу на парафіі, звярнуў увагу на 
выключную сувязь Яго выключную сувязь Яго 
Пантыфікату з Найсвя-Пантыфікату з Найсвя-
цейшай Паннай Марыяй. цейшай Паннай Марыяй. 
Асаблівым чынам, можа Асаблівым чынам, можа 
і не выпадкова ў першы і не выпадкова ў першы 
дзень мая адбылося аб-дзень мая адбылося аб-
вяшчэнне Яна Паўла ІІ вяшчэнне Яна Паўла ІІ 
благаслаўлёным, бо гэты благаслаўлёным, бо гэты 
месяц – прысвечаны месяц – прысвечаны 
Багародзіцы Марыі.Багародзіцы Марыі.

“Дэвізам Пантыфікату “Дэвізам Пантыфікату 
Яна Паўла ІІ былі абра-Яна Паўла ІІ былі абра-
ныя словы – Totus Tuus – ныя словы – Totus Tuus – 
Увесь Твой. Цяжка знайсці Увесь Твой. Цяжка знайсці 
словы, каб выразіць за-словы, каб выразіць за-

хапленне лучнасцю Яго хапленне лучнасцю Яго 
жыцця з Божай Маці. жыцця з Божай Маці. 
Нават, калі паразважаць Нават, калі паразважаць 
над супадзеннямі датаў і над супадзеннямі датаў і 
лічбаў, звязаных з Яго асо-лічбаў, звязаных з Яго асо-
бай, то цудоўным чынам бай, то цудоўным чынам 
бачны след аб’яўленняў бачны след аб’яўленняў 
Багародзіцы ў Фаціме.Багародзіцы ў Фаціме.

Божая Маці аб’явілася Божая Маці аб’явілася 
Люцыі, Жасінце і Фран-Люцыі, Жасінце і Фран-
цішку шэсць разоў у цішку шэсць разоў у 
Фаціме (Партугалія) з мая Фаціме (Партугалія) з мая 

па кастрычнік 1917 года па кастрычнік 1917 года 
менавіта ў 13-ы дзень кож-менавіта ў 13-ы дзень кож-
нага месяца. Лічба 13 – гэта нага месяца. Лічба 13 – гэта 
лічба Марыі, звязаная з лічба Марыі, звязаная з 
Фацімай.Фацімай.

Палічым жа суму лічбаў Палічым жа суму лічбаў 
даты смерці Папы (02. 04. даты смерці Папы (02. 04. 
2005): 2+4+2+5=13;2005): 2+4+2+5=13;

Гадзіна смерці (21: 37): Гадзіна смерці (21: 37): 
2+1+3+7=13;2+1+3+7=13;

Сума лічбаў даты смерці Сума лічбаў даты смерці 
і гадзіны смерці дае лічбу і гадзіны смерці дае лічбу 

Пантыфікату, г. зн. 26 (Два Пантыфікату, г. зн. 26 (Два 
разы 13);разы 13);

Памёр Святы Айцец у Памёр Святы Айцец у 
13 тыдзень года ў 13 суботу 13 тыдзень года ў 13 суботу 
месяца;месяца;

Пакушэнне на Папу ад-Пакушэнне на Папу ад-
былося як раз 13 мая, у былося як раз 13 мая, у 
дзень, а нават і ў гадзіну дзень, а нават і ў гадзіну 
першага аб’яўлення ў першага аб’яўлення ў 
Фаціме;Фаціме;

Ян Павел ІІ меў 85 гадоў, Ян Павел ІІ меў 85 гадоў, 
менавіта 8+5=13;менавіта 8+5=13;

Дата пахавання (08. 04. у Дата пахавання (08. 04. у 
10:00): 8+4+1=13;10:00): 8+4+1=13;

Апошняя публічная су-Апошняя публічная су-
стрэча адбылася 30. 03. стрэча адбылася 30. 03. 
2005: 3+3+2+5=13;2005: 3+3+2+5=13;

Святы Айцец пражыў Святы Айцец пражыў 
роўна 31000 дзён, а, калі пе-роўна 31000 дзён, а, калі пе-
равярнуць лічбу, не лічачы равярнуць лічбу, не лічачы 
нуля, то атрымліваем 13;нуля, то атрымліваем 13;

Нарадзіўся 18. 05. 1920: Нарадзіўся 18. 05. 1920: 
сума 1+8+5+1+9+2=26 (Два сума 1+8+5+1+9+2=26 (Два 
разы 13);разы 13);

Пантыфікат трываў Пантыфікат трываў 
26 гадоў і 5 месяцаў: 26 гадоў і 5 месяцаў: 
2+6+5=13, ці 9301 дзень: 2+6+5=13, ці 9301 дзень: 
9+3+1=13;9+3+1=13;

Выбраны Пантыфікам, Выбраны Пантыфікам, 
калі меў 58 гадоў: 5+8=13;калі меў 58 гадоў: 5+8=13;

Нават і сястра Люцыя Нават і сястра Люцыя 
памерла ў сімвалічную дату памерла ў сімвалічную дату 
13. 02. 2005, сума лічбаў 13. 02. 2005, сума лічбаў 
якой складае 13;якой складае 13;

А калі скласці лічбы А калі скласці лічбы 
даты абрання Папай (16. 10. даты абрання Папай (16. 10. 
1978): 1+6+1+1+9+7+8=33, 1978): 1+6+1+1+9+7+8=33, 
то атрымліваем гады жыц-то атрымліваем гады жыц-
ця Самаго Езуса Хрыста.ця Самаго Езуса Хрыста.

Гэта цуд Божай ласкі і Гэта цуд Божай ласкі і 
дабрыні! Божы цуд у асобе дабрыні! Божы цуд у асобе 
благаслаўлёнага Яна Паўла благаслаўлёнага Яна Паўла 
ІІ – нашага сучасніка, ІІ – нашага сучасніка, 
Вялікага чалавека ў гісторыі Вялікага чалавека ў гісторыі 
Касцёла і свету!Касцёла і свету!

Божая Маці Марыя чу-Божая Маці Марыя чу-
вае над светам і выпро-вае над светам і выпро-
швае Божую Міласэрнасць, швае Божую Міласэрнасць, 
заклікае нас да навяртан-заклікае нас да навяртан-
ня і малітвы на Ружан-ня і малітвы на Ружан-
цы. Фацімскае Пасланне цы. Фацімскае Пасланне 
так актуальнае ў нашым так актуальнае ў нашым 
жыцці і праз заступніцтва жыцці і праз заступніцтва 
благаслаўлёнага Яна Паўла благаслаўлёнага Яна Паўла 
ІІ, які даверыў жыццё Яе ІІ, які даверыў жыццё Яе 
апецы, складаем падзяку апецы, складаем падзяку 
Усемагутнаму і Найвы-Усемагутнаму і Найвы-
шэйшаму Богу і нашай шэйшаму Богу і нашай 
Нябеснай Маці – Марыі!” – Нябеснай Маці – Марыі!” – 
зазначыў душпастыр.зазначыў душпастыр.

Слугу Божага Папу Яна Слугу Божага Папу Яна 
Паўла II ужо пры жыцці Паўла II ужо пры жыцці 
людзі лічылі святым – людзі лічылі святым – 
«Santo Subito». Ён вёў «Santo Subito». Ён вёў 
Хрыстовы Касцёл да Бога, Хрыстовы Касцёл да Бога, 
а зараз ужо з неба пакіруе а зараз ужо з неба пакіруе 
нашымі “крокамі” на шля-нашымі “крокамі” на шля-
ху да Збаўлення!!! Дзякуем ху да Збаўлення!!! Дзякуем 
Пану Богу!Пану Богу!

Ушанаванне благаслаўлёнага Яна Паўла ІІ у МосарыУшанаванне благаслаўлёнага Яна Паўла ІІ у Мосары
 Таццяна Ластоўская Таццяна Ластоўская
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Велікоднае архірэйскае Велікоднае архірэйскае 
богаслужэнне ў  Глыбокімбогаслужэнне ў  Глыбокім

Вернікі сустрака-Вернікі сустрака-
юць архіепіскапа юць архіепіскапа 
Полацкага і Глы-Полацкага і Глы-
боцкага  Феадосія.боцкага  Феадосія.

Урачыстая сустрэча архіепіскапа Полацкага і Глыбоцкага  Феадосія каля Урачыстая сустрэча архіепіскапа Полацкага і Глыбоцкага  Феадосія каля 
варот храма.варот храма.

Асвячэнне.Асвячэнне.

Традыцыйна штогод Традыцыйна штогод 
у Глыбоцкім саборы На-у Глыбоцкім саборы На-
раджэння Найсвяцейшай раджэння Найсвяцейшай 
Багародзіцы праходзіць Багародзіцы праходзіць 
архірэйскае богаслужэнне.архірэйскае богаслужэнне.

Сёлета на трэці дзень Сёлета на трэці дзень 
Вялікадня сюды прыеха-Вялікадня сюды прыеха-
ла шмат вернікаў з уся-ла шмат вернікаў з уся-
го рэгіёну. Прысутнічала го рэгіёну. Прысутнічала 
28 святароў на чале з 28 святароў на чале з 
архіепіскапам Полацкім архіепіскапам Полацкім 
і Глыбоцкім Феадосіям. і Глыбоцкім Феадосіям. 
Падчас набажэнства звяр-Падчас набажэнства звяр-
таючыся да прысутных, таючыся да прысутных, 
архіепіскап Феадосій архіепіскап Феадосій 
казаў аб вялікім свяце казаў аб вялікім свяце 
Пасхі, духоўна-маральным Пасхі, духоўна-маральным 
выхаванні дзяцей і дарос-выхаванні дзяцей і дарос-
лых. За асаблівую старан-лых. За асаблівую старан-
насць у малітве ва ўрачысты насць у малітве ва ўрачысты 
дзень уладыка ўручыў 24 дзень уладыка ўручыў 24 
святарам Браслаўскага, святарам Браслаўскага, 
Верхнядзвінскага, Мёрс-Верхнядзвінскага, Мёрс-
кага, Докшыцкага, Пастаў-кага, Докшыцкага, Пастаў-
скага, Шаркоў шчынскага і скага, Шаркоў шчынскага і 
Глыбоцкага благачыній По-Глыбоцкага благачыній По-
лацкай і Глыбоцкай епархіі лацкай і Глыбоцкай епархіі 
царкоўныя ўзнагароды. царкоўныя ўзнагароды. 
Самыя каштоўныя пада-Самыя каштоўныя пада-
рункі, ад імя патрыярха рункі, ад імя патрыярха 
Маскоўскага і Усяе Русі Маскоўскага і Усяе Русі 
Кірыла, залатыя напер-Кірыла, залатыя напер-
стныя крыжы – архіепіскап стныя крыжы – архіепіскап 
Полацкі і Глыбоцкі Феадо-Полацкі і Глыбоцкі Феадо-
сій уручыў сій уручыў 
тром свята-тром свята-

рам. Сярод іх – настаяцелю рам. Сярод іх – настаяцелю 
Кавальскай і Галубіцкай Кавальскай і Галубіцкай 
цэркваў айцу Дзмітрыю цэркваў айцу Дзмітрыю 
Аўсіевічу.  Восем іерэяў, Аўсіевічу.  Восем іерэяў, 
уключаючы настаяцеля уключаючы настаяцеля 
кафедральнага сабора На-кафедральнага сабора На-
раджэння Найсвяцейшай раджэння Найсвяцейшай 
Багародзіцы айца Сергія Багародзіцы айца Сергія 
Грамыку, былі ўзведзеныя Грамыку, былі ўзведзеныя 
ў сан протаіерэяў.ў сан протаіерэяў.

Завяршылася ўрачыс-Завяршылася ўрачыс-
тасць шматлюдным Хрэс-тасць шматлюдным Хрэс-

ным ходам вакол храма.ным ходам вакол храма.
У часе сустрэчы ўладыкі У часе сустрэчы ўладыкі 

з кіраўніцтвам раёна з кіраўніцтвам раёна 
абмяркоўваліся пытанні абмяркоўваліся пытанні 
супрацоўніцтва ўлады і супрацоўніцтва ўлады і 
царквы, рэканструкцыі царквы, рэканструкцыі 
глыбоцкага сабора, свят-глыбоцкага сабора, свят-
каванне 100-годдзя адной каванне 100-годдзя адной 
з галоўных святынь хра-з галоўных святынь хра-
ма – напісанай на Афоне ма – напісанай на Афоне 
мірацечнага абраза «До-мірацечнага абраза «До-
стойно есть», падрыхтоўкі стойно есть», падрыхтоўкі 

да правядзення ў 2012 да правядзення ў 2012 
годзе Дня пісьменства, годзе Дня пісьменства, 
стварэнне на тэрыторыі стварэнне на тэрыторыі 
епархіі дзіцячых пра-епархіі дзіцячых пра-
васлаўных лагераў.васлаўных лагераў.

 Яўген Самсонаў

Сумная вестка аб Сумная вестка аб 
смерці Святога Айца смерці Святога Айца 
Яна Паўла ІІ абляцела Яна Паўла ІІ абляцела 
ўвесь свет 2 красавіка ўвесь свет 2 красавіка 
2005 года. Адыход 2005 года. Адыход 
вялікага чалавека вялікага чалавека 
Касцёла і сучаснасці Касцёла і сучаснасці 
з гэтага свету да з гэтага свету да 
Пана Бога быў нібы Пана Бога быў нібы 
заканчэннем цэлай заканчэннем цэлай 
эпохі Пантыфіка, якая эпохі Пантыфіка, якая 
распачалася з закліка: распачалася з закліка: 
“Не бойцеся!”“Не бойцеся!”

Нарадзіўся ён, Ка-Нарадзіўся ён, Ка-
раль Вайтыла, у горадзе раль Вайтыла, у горадзе 
Вадавіцы ў Польшчы 18 Вадавіцы ў Польшчы 18 
мая 1920 года у сям'і бы-мая 1920 года у сям'і бы-
лога афіцэра аўстрыйскай лога афіцэра аўстрыйскай 
арміі. Ён быў малодшым арміі. Ён быў малодшым 
з двух дзяцей Караля з двух дзяцей Караля 
Вайтылы-старэйшага і Вайтылы-старэйшага і 
Эміліі Качароўскай, якая Эміліі Качароўскай, якая 
памерла, калі будучаму памерла, калі будучаму 
Папе было ўсяго дзевяць Папе было ўсяго дзевяць 
гадоў. Пазней, у 1941 год-гадоў. Пазней, у 1941 год-
зе, памёр і яго бацька.зе, памёр і яго бацька.

Пасля заканчэння Пасля заканчэння 
гімназіі ў 1942 годзе ён гімназіі ў 1942 годзе ён 
паступіў у падпольную паступіў у падпольную 
духоўную семінарыю духоўную семінарыю 
і 1 лістапада 1946 года і 1 лістапада 1946 года 
прыняў святарскае пасвя-прыняў святарскае пасвя-
чэнне з рук кракаўскага чэнне з рук кракаўскага 
арцыбіскупа Адама Стэ-арцыбіскупа Адама Стэ-
фана Сапегі. У 1946-48 фана Сапегі. У 1946-48 
гадах вучыўся ў Рыме гадах вучыўся ў Рыме 
на філасофскім факуль-на філасофскім факуль-
тэце Дамініканскага тэце Дамініканскага 
ўніверсітэта “Ангелікум”, ўніверсітэта “Ангелікум”, 

Слуга Божы Ян Павел ІІ – Вялікі Пантыфік Слуга Божы Ян Павел ІІ – Вялікі Пантыфік 
у нашай гісторыіу нашай гісторыі

а таксама ў каталіцкіх а таксама ў каталіцкіх 
універсітэтах Фрыбур-універсітэтах Фрыбур-
га (Швейцарыя) і Лувена га (Швейцарыя) і Лувена 
(Бельгія).(Бельгія).

Пасля вяртання ў Поль-Пасля вяртання ў Поль-
шчу ў 1948 годзе выконваў шчу ў 1948 годзе выконваў 
функцыі вікарыя ў парафіі функцыі вікарыя ў парафіі 
г. Кракава. У 1953 годзе г. Кракава. У 1953 годзе 
абараніў ступень докта-абараніў ступень докта-
ра маральнай тэалогіі і ра маральнай тэалогіі і 
вёў лекцыі ў Кракаўскай вёў лекцыі ў Кракаўскай 
духоўнай семінарыі. У 1957 духоўнай семінарыі. У 1957 
годзе Караль стаў дацэнтам годзе Караль стаў дацэнтам 
у Люблінскім каталіцкім у Люблінскім каталіцкім 
універсітэце. 4 ліпеня 1958 універсітэце. 4 ліпеня 1958 
года Святы Айцец Пій года Святы Айцец Пій 
XII паклікаў Караля Вай-XII паклікаў Караля Вай-
тылу на пасаду дапамож-тылу на пасаду дапамож-
нага біскупа Кракаўскай нага біскупа Кракаўскай 
архідыяцэзіі і біскупскую архідыяцэзіі і біскупскую 
сакру ён прыняў 28 верас-сакру ён прыняў 28 верас-
ня 1958 года. 13 студзеня ня 1958 года. 13 студзеня 
1964 года Святы Айцец 1964 года Святы Айцец 
Павел VI назначыў біскупа Павел VI назначыў біскупа 
Караля арцыбіскупам і Караля арцыбіскупам і 
Мітрапалітам Кракава, а 26 Мітрапалітам Кракава, а 26 
чэрвеня 1967 года ўсклаў чэрвеня 1967 года ўсклаў 
кардынальскую бірэтту. Па кардынальскую бірэтту. Па 
Божай волі 16 кастрычніка Божай волі 16 кастрычніка 
1978 года кардынал Ка-1978 года кардынал Ка-
раль Вайтыла быў абраны раль Вайтыла быў абраны 
Пантыфікам і прыняў імя Пантыфікам і прыняў імя 
Ян Павел ІІ. Ян Павел ІІ. 

За гады свайго За гады свайго 
пантыфікату Ян Па-пантыфікату Ян Па-
вел ІІ увёў новы Кодэкс вел ІІ увёў новы Кодэкс 

кананічнага права (1983). кананічнага права (1983). 
Абвясціў новы Катэхізіс Абвясціў новы Катэхізіс 
каталіцкага Касцёла каталіцкага Касцёла 
(1992), правёў 120 замеж-(1992), правёў 120 замеж-
ных падарожжаў, наведаў ных падарожжаў, наведаў 
129 краін. Таксама Ян 129 краін. Таксама Ян 
Павел ІІ беатыфікаваў Павел ІІ беатыфікаваў 
1343, кананізаваў 482 1343, кананізаваў 482 
асобы. Прызначыў на па-асобы. Прызначыў на па-
сады 321 епіскапа і 232 сады 321 епіскапа і 232 
кардыналаў. Святы Айцец кардыналаў. Святы Айцец 
выдаў аж 14 Энцыклік і 15 выдаў аж 14 Энцыклік і 15 
Апостальскіх адартацый, Апостальскіх адартацый, 

11 Апостальскіх кансты-11 Апостальскіх кансты-
туцый і 45 Апостальскіх туцый і 45 Апостальскіх 
пасланняў, 30 дакументаў пасланняў, 30 дакументаў 
у форме «motu proprio», у форме «motu proprio», 
тысячы папскіх лістоў. тысячы папскіх лістоў. 
Апублікаваў тры кнігі. Апублікаваў тры кнігі. 
Па працягласці свайго Па працягласці свайго 
пантыфікату Ян Павел ІІ пантыфікату Ян Павел ІІ 
саступае толькі Апосталу саступае толькі Апосталу 
Пятру і Папе Пію IX (1846 Пятру і Папе Пію IX (1846 
– 1878).– 1878).

У Рыме 1 мая 2011 года У Рыме 1 мая 2011 года 
адбылася беатыфікацыя адбылася беатыфікацыя 

Слугі Божага Яна Паўла Слугі Божага Яна Паўла 
ІІ. Увесь каталіцкі свет ІІ. Увесь каталіцкі свет 
чакаў гэтай падзеі. Вялікая чакаў гэтай падзеі. Вялікая 
ўдзячнасць Пантыфіку ўдзячнасць Пантыфіку 
ахоплівае сэрцы ўсіх ахоплівае сэрцы ўсіх 
каталікоў свету і вернікаў каталікоў свету і вернікаў 
беларускіх парафій. беларускіх парафій. 
Менавіта Святы Айцец Менавіта Святы Айцец 
Ян Павел ІІ паспрыяў Ян Павел ІІ паспрыяў 
адраджэнню касцёльных адраджэнню касцёльных 
структураў на Беларусі.структураў на Беларусі.

Пасля распаду СССР Пасля распаду СССР 
і стварэння Беларускай і стварэння Беларускай 
дзяржавы, дзякуючы дзяржавы, дзякуючы 
Яну Паўлу ІІ адбыліся Яну Паўлу ІІ адбыліся 
змены ў жыцці Касцёла змены ў жыцці Касцёла 
на Беларусі: 25 жніўня на Беларусі: 25 жніўня 
1989 года Апостальская 1989 года Апостальская 
Сталіца імянавала ксянд-Сталіца імянавала ксянд-
за Тадэвуша Кандрусевіча за Тадэвуша Кандрусевіча 
Апостальскім адміні стра-Апостальскім адміні стра-
тарам Мінскай дыяцэзіі для тарам Мінскай дыяцэзіі для 
католікаў на Беларусі і во-католікаў на Беларусі і во-
сенню Святы Айцец Ян Па-сенню Святы Айцец Ян Па-
вел II у Рыме кансэкраваў вел II у Рыме кансэкраваў 
яго на біскупа.яго на біскупа.

Неўзабаве хутка, 13 Неўзабаве хутка, 13 
красавіка 1991 года буллай красавіка 1991 года буллай 
Святога Айца Яна Паўла Святога Айца Яна Паўла 
II “Iam pridem” была ство-II “Iam pridem” была ство-
рана Мінска-Магілёўская рана Мінска-Магілёўская 
архідыяцэзія і імянаваны архідыяцэзія і імянаваны 
Мітрапалітам ксёндз Мітрапалітам ксёндз 
арцыбіскуп Казімір Свён-арцыбіскуп Казімір Свён-
так.так.

Кс. Аляксей Юркайць,Кс. Аляксей Юркайць,
адміністратар парафіі Мосар.адміністратар парафіі Мосар.

Святы Айцец Ян Па-Святы Айцец Ян Па-
вел ІІ Апостальскай Кан-вел ІІ Апостальскай Кан-
стытуцыяй “Ad aptius стытуцыяй “Ad aptius 
consulemendum” эрыгаваў consulemendum” эрыгаваў 
новую Віцебскую новую Віцебскую 
дыяцэзію 13 кастрычніка дыяцэзію 13 кастрычніка 
1999 года, і ўстанавіў 1999 года, і ўстанавіў 
першым яе Ардынарыем першым яе Ардынарыем 
біскупа Уладзіслава Бліна, біскупа Уладзіслава Бліна, 
які прыкладае вялікія які прыкладае вялікія 
намаганні ў адраджэнні намаганні ў адраджэнні 
рэлігійнага жыцця парафій рэлігійнага жыцця парафій 
Віцебшчыны.Віцебшчыны.

Ян Павел ІІ памятаў пра Ян Павел ІІ памятаў пра 
Беларусь, нават у трады-Беларусь, нават у трады-
цыйных пасланнях «urbi цыйных пасланнях «urbi 
et orbi» на Божае Нарад-et orbi» на Божае Нарад-
жэнне і Пасху ён першы з жэнне і Пасху ён першы з 
Пантыфікаў прамовіў па Пантыфікаў прамовіў па 
беларуску, размаўляў на беларуску, размаўляў на 
сустрэчах з пілігрымамі і сустрэчах з пілігрымамі і 
біскупамі нашай краіны. біскупамі нашай краіны. 
Ён перажываў за наш Кас-Ён перажываў за наш Кас-
цёл, маліўся за нас.цёл, маліўся за нас.

Нам усім шмат ёсць Нам усім шмат ёсць 
за што дзякаваць Богу і за што дзякаваць Богу і 
праслаўляць Яго веліч праслаўляць Яго веліч 
праз асобу Слугі Божага праз асобу Слугі Божага 
Яна Паўла ІІ і вучыцца Яна Паўла ІІ і вучыцца 
“гарэць” Божым Святлом “гарэць” Божым Святлом 
і Любоў’ю, да якой мы і і Любоў’ю, да якой мы і 
пакліканы. Няхай жа Ян пакліканы. Няхай жа Ян 
Павел ІІ дапамагае нам на Павел ІІ дапамагае нам на 
дарозе да дасканаласці і дарозе да дасканаласці і 
святасці.святасці.
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Закон  Рэспублікі Бе-Закон  Рэспублікі Бе-
ларусь «Пра ахоўную ларусь «Пра ахоўную 
дзейнасць у Рэспубліцы дзейнасць у Рэспубліцы 
Беларусь» ад 08.11.2006 Беларусь» ад 08.11.2006 
года,  Указ Прэзідэнта года,  Указ Прэзідэнта 
Рэспублікі Беларусь №450 Рэспублікі Беларусь №450 
ад 1 верасня 2010 года «Пра ад 1 верасня 2010 года «Пра 
ліцэнзаванне асобных відаў ліцэнзаванне асобных відаў 
дзейнасці», вызначылі дзейнасці», вызначылі 
парадак ажыццяўлення парадак ажыццяўлення 
ахоўнай дзейнасці ў част-ахоўнай дзейнасці ў част-
цы правядзення работ цы правядзення работ 
па ахове прыналежных па ахове прыналежных 
аб'ектаў (маёмасці) на аб'ектаў (маёмасці) на 
прадпрыемствах, устано-прадпрыемствах, устано-
вах, аргані зацыях і ўсклалі вах, аргані зацыях і ўсклалі 
на Дэпартамент аховы на Дэпартамент аховы 
МУС Рэспублікі Бела-МУС Рэспублікі Бела-
русь абавязкі па кантролі русь абавязкі па кантролі 
за паўнатой выканання за паўнатой выканання 
юрыдычнымі асобамі  юрыдычнымі асобамі  
ліцэнзійных пат ра баванняў ліцэнзійных пат ра баванняў 
і ўмоў. і ўмоў. 

Пры правядзенні пра-Пры правядзенні пра-
верак ажыццяўлення верак ажыццяўлення 
ахоў  най дзейнасці ліцэн-ахоў  най дзейнасці ліцэн-
зійна-кантрольнай гру-зійна-кантрольнай гру-
пай Глыбоцкага аддзела пай Глыбоцкага аддзела 
аховы быў выяўлены шэ-аховы быў выяўлены шэ-
раг недахопаў у рабоце раг недахопаў у рабоце 
па захаванасці аб'ектаў па захаванасці аб'ектаў 
(маёмасці), забеспячэнню (маёмасці), забеспячэнню 
тэхнічнай умацаванасці тэхнічнай умацаванасці 
памяшканняў, будынкаў, памяшканняў, будынкаў, 
заборнай агароджы, дзе заборнай агароджы, дзе 
захоўваюцца матэры-захоўваюцца матэры-
яльныя каштоўнасці, аб-яльныя каштоўнасці, аб-
сталяванасці сродкамі сталяванасці сродкамі 
аб вяшчэння пра пранік-аб вяшчэння пра пранік-
ненне старонніх асобаў ненне старонніх асобаў 
на аб'ект, які ахоўваецца, на аб'ект, які ахоўваецца, 
ажыццяўленню праверак ажыццяўленню праверак 
свайго ахоўнага саста-свайго ахоўнага саста-
ву кіраўніцтвам прад-ву кіраўніцтвам прад-

Дапусціш крадзеж – атрымаеш штраф!Дапусціш крадзеж – атрымаеш штраф!
прыемстваў і арганізацый прыемстваў і арганізацый 
у вячэрне-начны час, у вячэрне-начны час, 
арганізацыі падрыхтоўкі арганізацыі падрыхтоўкі 
і перападрыхтоўкі сваіх і перападрыхтоўкі сваіх 
вартаўнікоў, бо прафесія вартаўнікоў, бо прафесія 
вартаўніка звязана з пад-вартаўніка звязана з пад-
вышанай рызыкай. У шэ-вышанай рызыкай. У шэ-
рагу выпадкаў кіраўнікі рагу выпадкаў кіраўнікі 
скарачаюць колькасць скарачаюць колькасць 
работнікаў аховы, што работнікаў аховы, што 
супярэчыць патрабаван-супярэчыць патрабаван-
ням па ахове працы. Такім ням па ахове працы. Такім 
чынам, з-за нядбалага па-чынам, з-за нядбалага па-
дыходу да забеспячэння дыходу да забеспячэння 
захаванасці дзяржаўнай захаванасці дзяржаўнай 
маёмасці, узнікаюць маёмасці, узнікаюць 
кра дзяжы, п'янства на кра дзяжы, п'янства на 
працоўных месцах і шэраг працоўных месцах і шэраг 
іншых недапушчальных іншых недапушчальных 
з'яў.з'яў.

Невыкананне вы-Невыкананне вы-
шэйпаказаных умоў і шэйпаказаных умоў і 
патрабаванняў ахоў-патрабаванняў ахоў-
най дзейнасці і неажыц-най дзейнасці і неажыц-
цяўленне належнага цяўленне належнага 
пра пускнога рэжыму пра пускнога рэжыму 
на прадпрыемствах і ў на прадпрыемствах і ў 
арганізацыях прывяло да арганізацыях прывяло да 
крадзяжоў у 2010 годзе крадзяжоў у 2010 годзе 
на аб'ектах дзяржаўнай на аб'ектах дзяржаўнай 
уласнасці, у студзені з ад-уласнасці, у студзені з ад-
дзялення «Зарубіна» ААТ дзялення «Зарубіна» ААТ 
«Канстанцінаў двор» з «Канстанцінаў двор» з 
мехмайстэрняў здзейсне-мехмайстэрняў здзейсне-
ны крадзеж 4 акумулятар-ны крадзеж 4 акумулятар-
ных батарэй на суму 2.6 ных батарэй на суму 2.6 
млн.рублёў. Галоўным чы-млн.рублёў. Галоўным чы-
нам крадзяжам спрыяюць нам крадзяжам спрыяюць 
наступныя негатыўныя наступныя негатыўныя 
фактары: неажыццяўленне фактары: неажыццяўленне 
належнага прапускнога рэ-належнага прапускнога рэ-
жыму, дрэнная тэхнічная жыму, дрэнная тэхнічная 
ўмацаванасць аб'ектаў, ўмацаванасць аб'ектаў, 
пабітыя аконныя праё-пабітыя аконныя праё-
мы, трухлявая агароджа з мы, трухлявая агароджа з 
лазамі і праломамі, парой лазамі і праломамі, парой 
адсутнічаюць нават уяз-адсутнічаюць нават уяз-
ныя вароты ці ў крайнім ныя вароты ці ў крайнім 
выпадку нацягнуты лан-выпадку нацягнуты лан-
цуг, парушэнні працоўнага цуг, парушэнні працоўнага 
заканадаўства (ахоўвае заканадаўства (ахоўвае 

адзін вартаўнік) і не на-адзін вартаўнік) і не на-
лежнае выкананне сваіх лежнае выкананне сваіх 
службовых абавязкаў службовых абавязкаў 
кіраўніцтвам па кантролі кіраўніцтвам па кантролі 
за сваімі работнікамі, якое за сваімі работнікамі, якое 
спараджае п'янства, сон, спараджае п'янства, сон, 
адсутнасць на працоўным адсутнасць на працоўным 
месцы вартаўнікоў і крад-месцы вартаўнікоў і крад-
зяжы дзяржаўнай маёмас-зяжы дзяржаўнай маёмас-
ці.                        ці.                        

Сакавік:Сакавік: ГП «Азер- ГП «Азер-
цы», невядомы пракраўся цы», невядомы пракраўся 
ў склад прадпрыемства ў склад прадпрыемства 
і скраў 400 кг. фураж-і скраў 400 кг. фураж-
най пшаніцы; філіял най пшаніцы; філіял 
Стрынадкі Падсвільскага Стрынадкі Падсвільскага 
вінзавода - неўсталяваная вінзавода - неўсталяваная 
асоба выкрала са склада 4 асоба выкрала са склада 4 
электрарухавікі.электрарухавікі.

Красавік:Красавік: ААТ «Глы- ААТ «Глы-
боцкая птушкафабрыка», боцкая птушкафабрыка», 
мехмайстэрні в. Запруд-мехмайстэрні в. Запруд-
дзе, з тэрыторыі выкрад-дзе, з тэрыторыі выкрад-
зены дзве акумулятарныя зены дзве акумулятарныя 
батарэі; Глыбоцкая ПМК-батарэі; Глыбоцкая ПМК-
48, з такарнага цэха па вул. 48, з такарнага цэха па вул. 
Чырвонаармейская, д.78а  Чырвонаармейская, д.78а  
г. Глыбокае здзейснены г. Глыбокае здзейснены 
крадзеж 2 электрарухавікоў крадзеж 2 электрарухавікоў 
і адыходаў такарнай і адыходаў такарнай 
вытворчасці.вытворчасці.

Травень:Травень: ААТ «За  ААТ «За 
Радзіму». з мехмайстэрняў Радзіму». з мехмайстэрняў 

в. Шуневічы невядомы в. Шуневічы невядомы 
выкраў 7 стоек зубоў куль-выкраў 7 стоек зубоў куль-
тыватара КЧ5.1.тыватара КЧ5.1.

Ліпень:Ліпень: ААТ «Залатая  ААТ «Залатая 
падкова», неўсталяваная падкова», неўсталяваная 
асоба выкрала 8 рулонаў асоба выкрала 8 рулонаў 
сена з поля в. Пятроўскія сена з поля в. Пятроўскія 
вагой каля 4.5 тоны.вагой каля 4.5 тоны.

Жнівень: Жнівень: жывёла га-жывёла га-
доў чы комплекс «Мя-доў чы комплекс «Мя-
рэцкія», ААТ «Глыбоцкая рэцкія», ААТ «Глыбоцкая 
птушкафабрыка», вы-птушкафабрыка», вы-
крадзеныя чыгунныя кра-крадзеныя чыгунныя кра-
ты; ААТ «За Радзіму», з ты; ААТ «За Радзіму», з 
незачыненага гаража на незачыненага гаража на 
тэрыторыі мехмайстэрняў тэрыторыі мехмайстэрняў 
з аўтамашыны «Ніва» вы-з аўтамашыны «Ніва» вы-
крадзена аўтамагнітола.крадзена аўтамагнітола.

Верасень:Верасень: магазін №24  магазін №24 
у в. Запруддзе філіяла у в. Запруддзе філіяла 
«Каапторг» Глыбоцкага «Каапторг» Глыбоцкага 
РАЙПГХ, неўсталяваная РАЙПГХ, неўсталяваная 
асоба здзейсніла асоба здзейсніла 
пранікненне і выкрала пранікненне і выкрала 
ТМЦ на суму 2.8 млн.руб.ТМЦ на суму 2.8 млн.руб.

Студзень 2011 го-Студзень 2011 го-
да: да: з цялятніка фер-з цялятніка фер-
мы в. «Навінкі» ААТ мы в. «Навінкі» ААТ 
«Чарневічы» здзейснены «Чарневічы» здзейснены 
крадзеж 4 цяляці, урон крадзеж 4 цяляці, урон 
склаў 1.8 млн. руб. склаў 1.8 млн. руб. 

Люты 2011 года:Люты 2011 года: з вы- з вы-
творчага цэха перамоткі творчага цэха перамоткі 

электраабсталявання  ААТ электраабсталявання  ААТ 
«Глыбоцкі аграсэрвіс», «Глыбоцкі аграсэрвіс», 
размешчанага па адрасе: размешчанага па адрасе: 
г.Глыбокае, вул. Дзяржын-г.Глыбокае, вул. Дзяржын-
скага, д.19 выкрадзена 12 скага, д.19 выкрадзена 12 
электрарухавікоў, урон электрарухавікоў, урон 
склаў 4,7 млн рублёў.склаў 4,7 млн рублёў.

Асабліва востра ста-Асабліва востра ста-
іць задача захаванасці іць задача захаванасці 
с ел ь ска г а сп ад арчым і с ел ь ска г а сп ад арчым і 
прад   пры  емствамі пасяў-прад   пры  емствамі пасяў-
но га фонду, ГЗМ, камбі-но га фонду, ГЗМ, камбі-
кармоў, ядахімікатаў і кармоў, ядахімікатаў і 
мінеральных угнаенняў, мінеральных угнаенняў, 
сельскагаспадарчай тэх-сельскагаспадарчай тэх-
нікі, каб правесці  без нікі, каб правесці  без 
страт пасяўную кампанію страт пасяўную кампанію 
2011 года з-за рознага роду 2011 года з-за рознага роду 
крадзяжоў. Зыходзячы з крадзяжоў. Зыходзячы з 
вышэйпададзенага, хаце-вышэйпададзенага, хаце-
лася б нагадаць кіраўнікам лася б нагадаць кіраўнікам 
аграпрамысловага ком-аграпрамысловага ком-
плексу, арганізацый і плексу, арганізацый і 
прадпрыемстваў  пра тэх-прадпрыемстваў  пра тэх-
нічную ўмацаванасць нічную ўмацаванасць 
па мяш канняў, складоў, па мяш канняў, складоў, 
дзе захоўваюцца дарагія дзе захоўваюцца дарагія 
ядахімікаты, ТМЦ,  ядахімікаты, ТМЦ,  
мінеральныя ўгнаенні і мінеральныя ўгнаенні і 
пасяўны фонд, ГЗМ, агрэ-пасяўны фонд, ГЗМ, агрэ-
гаты і тэхніка, а таксама гаты і тэхніка, а таксама 
пра здачу бланкаў ліцэнзій пра здачу бланкаў ліцэнзій 
у ліцэнзавальны орган у ліцэнзавальны орган 

СВК СВК якія пераназваны ў якія пераназваны ў 
ААТ. У выпадку здзяйс-ААТ. У выпадку здзяйс-
нення крадзяжу на аб'екце нення крадзяжу на аб'екце 
ў адпаведнасці з Указам ў адпаведнасці з Указам 
Прэзідэнта Рэспублікі Бе-Прэзідэнта Рэспублікі Бе-
ларусь №510 ад 16.10.2009 ларусь №510 ад 16.10.2009 
года «Пра парадак года «Пра парадак 
арганізацыі і правядзення арганізацыі і правядзення 
праверак» прызначаецца праверак» прызначаецца 
пазапланавая праверка і пазапланавая праверка і 
выдаецца прадпісанне па выдаецца прадпісанне па 
заяве юрыдычнай асобы заяве юрыдычнай асобы 
пра крадзеж. Па выніках пра крадзеж. Па выніках 
праверкі ўстанаўліваюцца праверкі ўстанаўліваюцца 
прычыны, якія прывялі да прычыны, якія прывялі да 
крадзяжу, а на падставе крадзяжу, а на падставе 
выяўленых недахопаў у выяўленых недахопаў у 
адпаведнасці з артыкулам адпаведнасці з артыкулам 
23.57 КоАП Рэспублікі 23.57 КоАП Рэспублікі 
Беларусь складаецца пра-Беларусь складаецца пра-
такол на фізічную ці юры-такол на фізічную ці юры-
дычную асобу, які цягне дычную асобу, які цягне 
накладанне штрафу ў па-накладанне штрафу ў па-
меры ад 10 да 100 базавых меры ад 10 да 100 базавых 
велічынь з канфіскацыяй велічынь з канфіскацыяй 
прадметаў і спецыяльных прадметаў і спецыяльных 
сродкаў ахоўнай дзейнасці сродкаў ахоўнай дзейнасці 
ці без канфіскацыі. Прата-ці без канфіскацыі. Прата-
колы разглядаюцца Гаспа-колы разглядаюцца Гаспа-
дарчым судом Віцебскай дарчым судом Віцебскай 
вобласці.  вобласці.  

21.04.2011 г.21.04.2011 г.

 В.Л. Белы,  В.Л. Белы, 
старэйшы інспектар ліцэнзійна-старэйшы інспектар ліцэнзійна-
кантрольнай групы арганізацыйна-кантрольнай групы арганізацыйна-
кантрольнага аддзялення                                                               кантрольнага аддзялення                                                               
Глы боц  кага аддзела дэпартамента Глы боц  кага аддзела дэпартамента 
ахоахо  вы МУС Рэспублікі Беларусь,  вы МУС Рэспублікі Беларусь,  
маёр міліцыі.маёр міліцыі.

Наталлю СядовуНаталлю Сядову
Віншуем з Днём нараджэння!Віншуем з Днём нараджэння!

Желаем счастья много-много,Желаем счастья много-много,
Улыбок радостных букет,Улыбок радостных букет,
Друзей хороших и весёлых, Друзей хороших и весёлых, 
Везенья в жизни, долгих лет!Везенья в жизни, долгих лет!
Желаем, чтоб ушли печали, Желаем, чтоб ушли печали, 
Чтоб близкие не огорчали,Чтоб близкие не огорчали,
Чтоб были вёсны средь зимы и лета,Чтоб были вёсны средь зимы и лета,
Чтоб было много-много света!Чтоб было много-много света!
Чтобы преградам всем назлоЧтобы преградам всем назло
Жилось, любилось и везло!Жилось, любилось и везло!
Чтоб всё заветное могло свершиться,Чтоб всё заветное могло свершиться,
Ведь ради этого и стоило родиться!Ведь ради этого и стоило родиться!

Калектыў “ВГ”Калектыў “ВГ”

Наталлю СядовуНаталлю Сядову
Віншуем з Днём нараджэння!Віншуем з Днём нараджэння!

Ты сегодня на год повзрослела. Ты сегодня на год повзрослела. 
К зеркалу тревожно не спеши. К зеркалу тревожно не спеши. 
Ты за этот год похорошела- Ты за этот год похорошела- 
Веселись и смейся от души.Веселись и смейся от души.
Позабудь обиды и тревоги,Позабудь обиды и тревоги,
Улыбнись волшебно и светло.Улыбнись волшебно и светло.
В дождь и стужу, в зной и непогодуВ дождь и стужу, в зной и непогоду
Мы желаем, чтоб тебе везло. Мы желаем, чтоб тебе везло. 
Будь счастливой, ласковой и нежнойБудь счастливой, ласковой и нежной
Впереди удачи два крыла. Впереди удачи два крыла. 
Будь такой, чтоб жизнь тебя любила, Будь такой, чтоб жизнь тебя любила, 
Чтоб не зря на свете прожила.Чтоб не зря на свете прожила.

Мама, тата, сястра, пляменніца Настасся.Мама, тата, сястра, пляменніца Настасся.

З 27 па 29 красавіка З 27 па 29 красавіка 
ў спартыўнай ў спартыўнай 
зале Глыбоцкага зале Глыбоцкага 
дзяржпрафліцэя ад-дзяржпрафліцэя ад-
былося першынство былося першынство 
Глыбоцкага раёна Глыбоцкага раёна 
па валейболу сярод па валейболу сярод 
жанчын у прагра-жанчын у прагра-
ме круглагадзічнай ме круглагадзічнай 
спартакіяды раёна спартакіяды раёна 
сярод працоўных сярод працоўных 
калектываў. У ім калектываў. У ім 
удзельнічалі пяць удзельнічалі пяць 
каманд: Ліцэй, УП ЖКГ, каманд: Ліцэй, УП ЖКГ, 
МКК, РВК, РЦБ.МКК, РВК, РЦБ.

Першымі выйшлі на Першымі выйшлі на 
пляцоўку прыгажуні-пляцоўку прыгажуні-
спартсменкі УП ЖКГ і спартсменкі УП ЖКГ і 
выхаванкі дзяжпрафліцэя. выхаванкі дзяжпрафліцэя. 
Перамога 2:1 натхніла Перамога 2:1 натхніла 
камунальнікаў на далей-камунальнікаў на далей-
шую барацьбу.шую барацьбу.

Пройгрыш каманды “УП Пройгрыш каманды “УП 
ЖКГ” суперніцам – спар-ЖКГ” суперніцам – спар-
тсменкам Глыбоцкай РЦБ у тсменкам Глыбоцкай РЦБ у 
адной з партый з лікам 12:15 адной з партый з лікам 12:15 
– варты перамогі. Перамогі – варты перамогі. Перамогі 
над сабой, упэўненасці  ў над сабой, упэўненасці  ў 
сваіх магчымасцях. сваіх магчымасцях. 

Было б вялікай сенса-Было б вялікай сенса-
цыяй перамога над  ка-цыяй перамога над  ка-
мандай “РВК”, бо ў склад мандай “РВК”, бо ў склад 

райвыканкамаўскай каман-райвыканкамаўскай каман-
ды ўваходзіла пару лепшых ды ўваходзіла пару лепшых 
валейбалістак колішняй валейбалістак колішняй 
зборнай раёна, на чале зборнай раёна, на чале 
са знакамітым трэнерам са знакамітым трэнерам 
Вольгай Семяндзяк. Вольгай Семяндзяк. 

Што маюць на Што маюць на 
ўзбраенні аматаркі скура-ўзбраенні аматаркі скура-
нога мяча камунальнікаў? нога мяча камунальнікаў? 
Мячык, разуменне гульні Мячык, разуменне гульні 
са школьных часоў, жа-са школьных часоў, жа-
данне займацца валейбо-данне займацца валейбо-
лам – калі выпадала, пару лам – калі выпадала, пару 

Пройгрыш варты перамогіПройгрыш варты перамогі

месяцаў трэніровак пас-месяцаў трэніровак пас-
ля працы ў спартыўнай ля працы ў спартыўнай 
зале дзяржпрафліцэя зале дзяржпрафліцэя 
напярэдадні чэмпіяната – напярэдадні чэмпіяната – 
за што ім вялікі дзякуй!за што ім вялікі дзякуй!

 За плячыма ж лідараў  За плячыма ж лідараў 
–  каманды валейбалістак- –  каманды валейбалістак- 
медыкаў – шматгадовы медыкаў – шматгадовы 
досвед зладжанай гульні. досвед зладжанай гульні. 
І гэты год стаў не выклю-І гэты год стаў не выклю-
чэннем – яны абсалютныя чэннем – яны абсалютныя 
пераможцы. Другое месца пераможцы. Другое месца 
– РВК, а трэцім прызёрам – РВК, а трэцім прызёрам 

стала каманда “МКК”. 4-ыя стала каманда “МКК”. 4-ыя 
і 5-ыя месцы занялі адпа-і 5-ыя месцы занялі адпа-
ведна каманды “УП ЖКГ” ведна каманды “УП ЖКГ” 
і “Ліцэя”. І гэта, заўважце, і “Ліцэя”. І гэта, заўважце, 
не перадапошняе і апошняе не перадапошняе і апошняе 
месца,  а як бы – Вышэй-месца,  а як бы – Вышэй-
шая Ліга Глыбоцкага жано-шая Ліга Глыбоцкага жано-
чага валейбола, бо ўдзел у чага валейбола, бо ўдзел у 
круглагадзічнай працоўнай круглагадзічнай працоўнай 
спартакіядзе Глыбоцка-спартакіядзе Глыбоцка-
га раёна бяруць каля трох га раёна бяруць каля трох 
дзясяткаў прадпрыемстваў дзясяткаў прадпрыемстваў 
і арганізацый раёна.і арганізацый раёна.

Каманда УП ЖКГ.Каманда УП ЖКГ.

Каля вёскі Рудня п'яны Каля вёскі Рудня п'яны 
жыхар Мінска на сваім жыхар Мінска на сваім 
аўтамабілі ўрэзаўся ў аўтамабілі ўрэзаўся ў 
аўтазаправачную станцыю. аўтазаправачную станцыю. 
Як паведамляе БЕЛТА, Як паведамляе БЕЛТА, 
каб сысці ад адказнасці, каб сысці ад адказнасці, 

ён спрабаваў даць ён спрабаваў даць 
супрацоўніку ДАІ хабар. супрацоўніку ДАІ хабар. 

Інспектар на хабар Інспектар на хабар 
не паквапіўся, а вось не паквапіўся, а вось 
у багажнік машыны у багажнік машыны 
вінаватага ў ДТЗ зазірнуў, вінаватага ў ДТЗ зазірнуў, 

і выявіў там тушу кабана. і выявіў там тушу кабана. 
За замах на дачу хабару, За замах на дачу хабару, 
кіраванне аўтамабіля ў кіраванне аўтамабіля ў 
нецвярозым стане і не-нецвярозым стане і не-
законнае паляванне ў законнае паляванне ў 
стаўленні жыхара Мінска стаўленні жыхара Мінска 

П'яны мінчанін-браканьер пратараніў П'яны мінчанін-браканьер пратараніў 
аўтазапраўку ў Лепельскім раёнеаўтазапраўку ў Лепельскім раёне

ўзбудзілі адразу тры ўзбудзілі адразу тры 
крымінальныя справы. крымінальныя справы. 
Акрамя таго, высветлілася, Акрамя таго, высветлілася, 
што мінчанін наогул не што мінчанін наогул не 
меў права садзіцца за меў права садзіцца за 
руль аўтамабіля: у кан-руль аўтамабіля: у кан-
цы мінулага года яго ўжо цы мінулага года яго ўжо 
прыцягвалі да адказнасці прыцягвалі да адказнасці 
за кіраванне аўтамабілем за кіраванне аўтамабілем 
ў нецвярозым стане і ў нецвярозым стане і 
пазбавілі права кіравання пазбавілі права кіравання 
аўтамабілем на тры гады.аўтамабілем на тры гады.
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07.10 Праздничный
онцерт,посвященный

Дню Победы.
07.45СловоМитрополита

Филарета на 9 Мая
и день свято о
Геор ия
Победоносца.

07.55 «Доброе тро,
Белар сь!».

09.00,15.00,18.00Новости.
09.10 «Ор жие».
09.25 “Дочь

омандира”.
10.35 «Парад Победы

1945 ода».
10.55 Торжественное

шествиеветеранов
12.20 «Наша память,

наши песни, наше
ино».Кино онцерт.

13.25 «Белор сс ий
во зал».Киноповесть

15.20 «Они сражались
за Родин ».

17.55 Мин та молчания.
Светлой памяти
павших в борьбе
против фашизма.

18.20 «Звезда».
19.50 «КЕНО».
20.00 «Панорама».
21.10Хо ей.Чемпионат

мира. Матч второ о
ра нда. Прямая
трансляция.

23.30 «С дьба
челове а». Драма

01.05 День спорта.

  

07.00 «Наше тро».
08.00, 09.00 Наши

новости.
09.05 “Двадцать дней

без войны”.
10.55Торжественноешествие

ветеранов
12.20«Правн ивойны».
13.10Тележ рнал«Союз».
13.35 Фильм «Время

собирать амни».
15.15 «Города- ерои.

Сталин рад».
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.10«Обратныйотсчет».

«Они сражались за
Францию».

16.35«Ча л ниР мба».
17.55 Светлой памяти

павших в борьбе
против фашизма.
Мин та молчания.

18.00 Наши новости.
18.15 «Песни Весны и

Победы».
19.00 Ле ендарное

ино в цвете. «В
бой ид т одни
стари и».

20.30 Наши новости.
21.00 «Брестс ая

репость».
23.10-01.20 Фильм

«А итбри ада
«Бей вра а!».

   

07.05 «Зимородо ».
08.25 Праздничный

онцерт
09.25 Навіны надвор’я.
09.50 Пра мастацтва.
10.20Премьера.«Геор ий

Ж ов. Война и
мирМаршалаПобеды».
До . фильм

7

29 à

ПАНЯДЗЕЛАК, 9 траўня

ІП Шаста оў С.В.
УНП 390800740

Вы можаце падаць
сваю прыватн ю абве-
ст і па хатнім тэле-
фоне на н мар 166
р лас тачна. Вы-

разна назавіце азе-
т . У дадзеным вы-
пад – “Вольнае Глы-
бо ае”.

Кошт абвест і аб’ё-
мам да 5 слоў –
2500 р.

8-029-517-82-54

10.55 Торжественное
шествие ветеранов

12.20 «Воспоминания
после войны».
Концерт.

13.00«Освобождение»
15.35 Гала- онцерт те-

левизионно о фес-
тиваля армейс ой
песни «Звезда».

17.10 Хо ей. Чемпионат
мира. Матч второ о
ра нда . Прямая
трансляция.

17.55 Мин та молчания .
Светлой памяти
павших в борьбе
против фашизма.

18.00 Хо ей. Чемпионат
мира.Продолжение.

19.30 «Д шевные
боеприпасы».

20.00 «Часы
остановились в
полночь»

21.40 «Обреченные на
войн »

23.10Ф тбол.Чемпионат
Ан лии. Премьер-
ли а. Обзор т ра.

00.00 «Вра и»

06.00 «ДЕВОЧКА ИЩЕТ
ОТЦА».

07.30 «24 часа».
07.40 Телемарафон

«Наша Победа!».
07.55 «Большой

завтра ».
08.30 «Дожить до

Победы!».
09.20 Телемарафон

«Наша Победа!».
09.35 «Кино»: «В ИЮНЕ

41-ГО». 1-я серия.
10.30 «24 часа».
10.40 Телемарафон

«Наша Победа!».
10.55 Торжественное

шествие ветеранов
12.20 Телемарафон

«Наша Победа!».
12.30 «Кино»: «В ИЮНЕ

41-ГО». 2-я серия.
13.30 «24 часа».
13.50 Телемарафон

«Наша Победа!».
14.10 «Кино»: «В ИЮНЕ

41-ГО». Белар сь
-Россия, 2008 . 3-я
серия.

15.10 Телемарафон
«Наша Победа!».

15.30 «Кино»: «В ИЮНЕ
41-ГО». Белар сь
-Россия, 2008 .
За лючительная
серия.

16.30 «24 часа».
16.50 Телемарафон

«Наша Победа!».
17.10 «Наше ино»:

«СНАЙПЕР:
ОРУЖИЕ
ВОЗМЕЗДИЯ».
Россия - Белар сь,
2009 . Начало.

17.55 Мин та молчания.
Светлой памяти
павших в борьбе
против фашизма.

18.00 «Наше ино»:

«СНАЙПЕР:
ОРУЖИЕ
ВОЗМЕЗДИЯ».Россия
- Белар сь, 2009 .
О ончание.

19.10 Телемарафон
«Наша Победа!».

19.30 «24 часа».
20.15 Телемарафон

«Наша Победа!».
20.30 «Праздничный

онцерт,
посвященный Дню
Победы».

22.30 «24 часа».
23.05 Телемарафон

«Наша Победа!».
23.20 «Столичный

ф тбол».
23.50 онцерт «Песни

Победы».

7:00 Тыдзень
«Аб’е тыве»

7:30 “Тата»
9:20 «CIA: таемныя

войны (1947–
1977)»

10:15 ПраСвет
10:40 Басанож па свеце
11:05 Моўні
11:15 «Старадаўнія

інстр менты
Белар сі. Лютня»,
да . фільм, рэж.
Зміцер Сасноўс і,
2007 ., Белар сь

11:30 Э сперт
12:00 Аб’е тыў
12:05 “Тата»
13:55 «CIA: таемныя

войны (1947–
1977)»

14:40 ПраСвет
15:15 Басанож па свеце
15:40 Моўні
15:50 «Старадаўнія

інстр менты
Белар сі», да .
фільм, рэж. Зміцер
Сасноўс і, 2007 .,
Белар сь

16:20 Гісторыя пад
зна ам Па оні

16:30 Э сперт
17:00 Аб’е тыў
17:05 “Эміль з

Лёнэбэр’і»: 6
серыя

17:35 “Час онар »: 28
серыя

18:25 Прэс-э спрэс
18:40 Невядомая

Белар сь: «Г льня ў
вайн ш »

19:30 Аб’е тыў
19:35 Гарачы аментар
19:45 Калыхан а для

самых малень іх
19:50 Еўропа сёння
20:20 Гісторыя пад

зна ам Па оні
20:30 Бліз ая історыя.

Іншы по ляд:
«Бывай, Ленін»

21:00 Аб’е тыў
21:25 Прыватная

але цыя
21:55

“Най алоўнейшы
бос»

23:30 Аб’е тыў
23:50 Гарачы аментар
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06.00,07.00,08.00,09.00,
12:00,13.00,14.00,
15.00,16.00,17.00,
18.00,19.00Новости.

06.05,07.10,08.15«Доб-
рое тро,Белар сь!».

07.05, 08.10 Зона Х.
07.30, 08.30, 11.50

Деловая жизнь.
08.35 «Арена».
09.10 “Мар оша”
10.05 Женс ое то -шо
11.00“Мар ся.

Возвращение”
12.10 “Ч жие д ши”
13.45 «OFF STAGE LIFE»
14.05 «Здоровье».
14.30«К льт рныелюди».
15.20, 19.10 Новости

ре иона.
15.35 «Знай наших:

Юрий Островс ий».
15.50 “Вышел ёжи

из т мана”. 1-я с.
16.50 “Маршр т

милосердия”
17.50“Мар ся.

Возвращение”
18.50 «Зона Х».
19.25 «КЕНО».
19.30«Сфераинтересов».
19.55 “Мар оша”
21.00 «Панорама».
21.45 А т альное

интервью.
22.00«Евровидение2011».
00.00 День спорта.

     

06.00, 09.00 Наши
новости.

06.05 «Наше тро».
09.05 «Жить здорово!».
10.20 «Сма ».
11.00 Наши новости.
11.05 Новости спорта.
11.10 «Саш а».
13.00 Наши новости.
13.05 Новости спорта.
13.10 «Контрольная

за п а».
13.45 «Модный

при овор».
14.50«Понять.Простить».
15.25 «Хоч знать»
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.10 Новости спорта.
16.15 “Обр чальное

ольцо”
18.00 Наши новости.
18.15 Новости спорта.
18.20 “Счастливы

вместе”
18.55 «П сть оворят»
20.00 Время.
20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.
21.05 “Женс ие мечты

о дальнихстранах
22.15 «Счастливо о

Рождества».
00.20 «Несе ретные

материалы».
00.50 “Крем”
01.45-02.15 Ночные

новости.

06.35 «Универ»
07.00 «ЛАДное тро».
08.00 Телебарометр.
08.05 «Ты моя жизнь»
09.05 «Обреченные на

войн »
10.45Ф тбол.Чемпионат

Ан лии. Премьер-
ли а. Обзор т ра.

11.40 «Страсці па
льт ры».

     

06.00,07.00,08.00,09.00,
12:00(с с рдопереводом),
13.00,14.00,15.00,
16.00,17.00,18.00,
19.00,23.30Новости.

06.05, 07.10,08.15«Доб-
рое тро,Белар сь!».

07.05, 08.10 Зона Х.
07.30, 11.50 Деловая

жизнь.
08.35«Сфераинтересов».
09.10 “Мар оша”
10.05 “Маршр т

милосердия”
10.50“Мар ся.

Возвращение”
11.40 «Знай наших:

Юрий Островс ий».
12.10 «Не торопи

любовь».
14.10 «OFF STAGE LIFE»
14.25«Провер асл хов».
15.15, 19.10 Новости

ре иона.
15.35 “Вышел ёжи

из т мана”. 2-я с.
16.35 “Маршр т

милосердия”
17.30“Мар ся.

Возвращение”
18.30 Земельный

вопрос.
18.50, 00.35 «Зона Х».
19.25«Спортлото5из36».
19.30 «КЕНО».
19.35 “Мар оша”
20.30 «Панорама».
21.10 Хо ей.Чемпионат

мира. 1/4 финала.
Прямая трансляция.

23.40 “До тор Ха с-4”.
00.45 День спорта.

     

06.00, 09.00 Наши
новости.

06.05 «Наше тро».
09.05 «Жить здорово!».
10.20 «Сма ».
11.00 Наши новости.
11.05 Новости спорта.
11.10 “Аэлита, не

приставай
м жчинам”.

13.00 Наши новости.
13.05 Новости спорта.
13.10 «Контрольная

за п а».
13.45 «Модный

при овор».
14.50«Понять.Простить».
15.25 «Хоч знать»
16.00 Наши новости
16.10 Новости спорта.
16.15 “Обр чальное

ольцо”
18.00 Наши новости.
18.15 Новости спорта.
18.20 “Счастливы

вместе”
18.55 «П сть оворят»
20.00 Время.
20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.
21.05 “Женс ие мечты

о дальних
странах”

22.15«Черная ош а,
белый от».

00.30 “Крем”
01.25-01.55 Ночные

новости.

     

06.35 «Универ»
07.00 ЛАДное тро.
08.00 Телебарометр.
08.05 «Интерны»
08.40 «Ты моя жизнь»
09.40 «Снайпер.

8

СЕРАДА, 11 траўня

8-044-562-43-44

8-029-562-43-44

12.20 «Час с да. Дела
семейные».

13.20 Премия «Ос ар».
«Миллионер из
тр щоб»

15.30 Кон рс-ви торина
«Дети ново о по о-
ления».10-е лассы.
Четвертая и ра.

16.35 Вне лассный час.
16.50 «К линария для

детей».М льтфильм.
17.05 «Анатомия Грей-

5» За лючит.серия.
18.00 «Ты моя жизнь»
19.05 При люч.боеви

«Снайпер.
Ор жиевозмездия»
1-я серия.

20.05 Калыхан а.
20.25 Телебарометр.
20.30 Белор сс ое

времеч о.
21.35 «Интерны»
22.10 «Универ»
22.50 Овертайм.
23.15 «Спорт- адр».
23.45 «Анатомия Грей-

5» За лючит.серия.

   

06.00 «24 часа».
06.10 «Утро.Ст дия хо-

роше онастроения».
07.30 «24 часа».
07.40 «СТВ-спорт».
07.45 «Утро. Ст дия хо-

роше онастроения».
08.30 «Говорит и

по азывает Минс ».
Радио Online.

09.00«Кино»:«ПРАЗДНИК».
Россия, 2001 .

10.30 «24 часа».
10.40 «Держи меня

репче».Теленовелла.
11.40 «Званый жин».
12.35 «Фантастичес ие

истории».
13.30 «24 часа».
13.50«Т ристы».
14.40«Реда ция».
15.35 «Военная

тайна».
16.30 «24 часа».
16.50 «Столичный

ф тбол».
17.10«Нашедело».
17.20 «Минщина».
17.30 «Званый

жин».
18.30 «О онь

любви»
19.30 «24 часа».
20.00 «Столичные

подробности».
20.10 «СТВ-

спорт».
20.15 «Добрый

вечер,малыш».
20.25«Гаишни и»
21.30 «Настоящая

история».
22.05«Автопанорама».
22.30 «24 часа».
22.55 «СТВ-

спорт».
23.00 «Охота на

изюбря»
00.00 «Отблес и»

 

7:00 Аб’е тыў
7:20 Гарачы аментар
7:30 «Глядзі, Літва!»,
8:25 “Час онар »: 28 с
9:15 “Эміль з

Лёнэбэр’і»: 6 сер
9:35 Еўропа сёння
10:05 «Бывай, Ленін»
10:30Прэс-э спрэс
10:45 «Г льня ў

вайн ш »
11:25 Прыват. але цыя
12:00 Аб’е тыў
12:05 «Глядзі, Літва!»,
13:00 Гісторыя пад

зна ам Па оні
13:10 “Б льбаны»,

м льтсерыял
13:20 “Час онар »:28 с
14:05 “Эміль з

Лёнэбэр’і»: 6 сер
14:30 Еўропа сёння
14:55 «Бывай, Ленін»
15:25 Прэс-э спрэс
15:40 «Г льня ў

вайн ш »
16:25 Прыватная

але цыя
17:00 Аб’е тыў
17:05 “Эміль з

Лёнэбэр’і»: 7 сер
17:30 “Канс льтацыя ў

р жовым садзе»:
18:25 Рэпартэр
18:50 Гісторыя пад

зна ам Па оні
19:00 Два на два
19:30 Аб’е тыў
19:35 Гарачы аментар
19:45 Калыхан а для

самых малень іх
19:55Прае т«Б д чыня»
20:25 Наві атар
20:40 «Над Нёмнам»
21:00 Аб’е тыў
21:25 Асабісты апітал
21:40 ПраСвет
22:05 “Каханне,

здрада, жарсць»:
5 серыя

22:50 Басанож па свеце
23:15 Аб’е тыў
23:40 Гарачы аментар

Ор жиевозмездия»
10.40 Спорт- адр.
11.05 Овертайм.
11.35 «Репортер

«Белор сс о о
времеч а».

12.20 Врачебные тайны
12.55 Врачебные тайны
13.10 Женсовет.
13.45 Час с да. Дела

семейные.
14.50 «Дети ново о

по оления». 11-е
л. Первая и ра.

15.55 Вне лассный час.
16.10 «Ты моя жизнь»
17.10 Хо ей.Чемпионат

мира. 1/4 финала.
Прямая трансляция.

19.35 При люченчес ий
боеви «Снайпер.
Ор жиевозмездия»

20.35 Калыхан а.
20.55 Телебарометр.
21.00 Белор сс ое

времеч о.
22.05 «Интерны»
22.40 «Универ»
23.15 Реальный мир.

    

06.00 «24 часа».
06.10 «Минщина».
06.20«Утро.Ст дияхороше о

настроения».
07.30 «24 часа».
07.40 «СТВ-спорт».
07.45«Утро.Ст дияхороше о

настроения».
08.30 «Гаишни и»
09.30 «Автопанорама».
10.00«Настоящаяистория».
10.30 «24 часа».
10.40 «Держи меня

репче».Теленовелла.
11.30 «Дальние

родственни и».
11.40 «Званый жин».
12.35 «О онь любви»
13.30 «24 часа».
13.50 «Т ристы».
14.40 «Реда ция».
15.30 «Охота на

изюбря»
16.30 «24 часа».
16.50«Новыеп тешествия

дилетанта».
17.20 «Минщина».
17.30 «Званый жин».
18.30 «О онь любви»
19.30 «24 часа».
20.00 «Столичные

подробности».
20.10 «СТВ-спорт».
20.15 «Добрый вечер,

малыш».
20.25 «Гаишни и»
21.30 «Минс и

минчане».

22.05 «Добро
пожаловаться».

22.30 «24 часа».
22.55 «СТВ-спорт».
23.00 «Охота на

изюбря»
00.00 «Отблес и»

 

7:00 Аб’е тыў
7:20 Гарачы аментар
7:30“Фальшываманетні і.

Вяртанне «З раі»:
5 серыя

8:20 “Канс льтацыя ў
р жовым садзе»:
36 серыя

9:15 “Эміль з
Лёнэбэр’і»: 7 серыя

9:35 Прае т «Б д чыня»
10:05 Рэпартэр
10:30Наві атар
10:45 «Над Нёмнам»
11:00 Два на два :

Уладзімір Мац евіч
і Леў Мар олін

11:25 Асабісты апітал
11:40Ва он
11:50 Гісторыя пад

зна ам Па оні
12:00 Аб’е тыў
12:05“Фальшываманетні і.

Вяртанне «З раі»:
12:50 “Канс льтацыя ў

р жовым садзе»:
13:45 “Эміль з

Лёнэбэр’і»: 7 серыя
14:05 Прае т«Б д чыня»
14:35 Рэпартэр
15:00 Наві атар
15:15 «Над Нёмнам»
15:30 Два на два
16:00 Асабісты апітал
16:15 Ва он
16:20 Гісторыя пад

зна ам Па оні
16:30 Басанож па свеце
17:00 Аб’е тыў
17:05“ЭмільзЛёнэбэр’і»:
17:30 “Каханне,

здрада, жарсць»:
18:20 Белар сы ў

Польшчы
18:35 Э сперт
19:00 Моўні
19:10 Сальда
19:30 Аб’е тыў
19:35 Гарачы аментар
19:45 Калыхан а для

самых малень іх
19:50 На олах
20:20 Наві атар
20:35 Ва он
20:40 Госць «Белсат »
21:00 Аб’е тыў
21:25 Без рэт шы:

«Ал аш»
21:45 «Euromaxx»
22:10«Дэ ало ,чатыры»
23:10 Аб’е тыў
23:30 Гарачы аментар
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06.00,07.00,08.00,09.00,15.00,
16.00,17.00,18.00,
19.00Новости.

06.05, 07.10, 08.15«
Доброе тро,Белар сь!».

07.05, 08.10 Зона Х.
07.30, 08.30Деловая

жизнь.
08.35Земельныйвопрос.
09.10-15.00Техничес ая

профила ти а.
15.20, 19.10 Новости

ре иона.
15.35 Треб ется.
15.50 “Вышел ёжи

из т мана”. 3-я с.
16.50 “Маршр т

милосердия”
17.50“Мар ся.

Возвращение”
18.50 «Зона Х».
19.25 «КЕНО».
19.30 Сфера интересов.
19.55 “Мар оша”
21.00 Панорама.
21.30 Кл б реда торов.
22.00 Кон рс песни

«Евровидение
00.00 “До тор Ха с-4”.

2-я серия.
00.55 День спорта.

      

06.00, 09.00 Наши
новости.

06.05 «Наше тро».
09.05 «Жить здорово!».
10.20 «Сма ».
11.00 Наши новости.
11.05 Новости спорта.
11.10 «Время

желаний».
13.00 Наши новости.
13.05 Новости спорта.
13.10 «Контрольная

за п а».
13.45 «Модный

при овор».
14.50 «Понять.

Простить».
15.25 «Хоч знать»
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.10 Новости спорта.
16.15 “Обр чальное

ольцо”
18.00 Наши новости.
18.15 Новости спорта.
18.20 “Счастливы

вместе”
18.55 «П сть оворят»
20.00 Время.
20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.
21.05 “Женс ие мечты

одальнихстранах”
22.15 Премьера ОНТ:

«Кто там?».
22.45 «16 варталов».
00.35 “Крем”
01.30-02.00 Ночные

новости.

    

06.35 «Универ»
07.00 ЛАДное тро.
08.00 Телебарометр.
08.05 «Ты моя жизнь»
09.00-14.50Техничес ая

профила ти а.
14.55 Вне лассный час.
15.10«Снайпер.Ор жие

возмездия» 2-я с.
16.10 «Ты моя жизнь»
17.10 Хо ей. Чемпионта

мира. 1/4 финала.
Прямая трансляция.

19.35 При люченчес ий

      

06.00, 07.00, 08.00,
09.00, 12.00 (с
с рдопереводом),13.00,
14.00,15.00,16.00,
17.00,18.00,19.00,
23.30Новости.

06.05,07.10,08.15«Доб-
рое тро,Белар сь!».

07.05, 08.10 Зона Х.
07.30, 11.50 Деловая

жизнь.
08.35 Сфера интересов.
09.10 “Мар оша”
10.10 “Маршр т

милосердия”
11.00“Мар ся.

Возвращение”
12.10 “Ты все да

б дешь со мной”.
14.05 «Реформатор»
14.30 «Кл б

реда торов».
15.15, 19.10 Новости

ре иона.
15.30 “Вышел ёжи

из т мана”. 4-я с
за лючительная.

16.30 Женс ое то -шо
17.35“Мар ся.

Возвращение”
18.30 «Зона Х».
19.25 «КЕНО».
19.30 “Мар оша”
20.30 Панорама.
21.10 Хо ей.Чемпионат

мира. Пол финал.
Прямая трансляция.

23.40 “До тор Ха с-4”.
3-я серия.

00.35 «Провер а
сл хов».

01.05 День спорта.

     

06.00, 09.00 Наши
новости.

06.05 «Наше тро».
09.05 «Жить здорово!».
10.20 «Сма ».
11.00 Наши новости.
11.05 Новости спорта.
11.10 «Зимний вечер в

Га рах».
13.00 Наши новости.
13.05 Новости спорта.
13.10 «Контрольная

за п а».
13.45 «Модный

при овор».
14.50«Понять.Простить».
15.25 «Хоч знать»
16.00 Наши новости
16.10 Новости спорта.
16.15 “Обр чальное

ольцо”
18.00 Наши новости.
18.15 Новости спорта.
18.20«Ждименя».Белар сь.
18.55 «Поле ч дес».
20.00 Время.
20.30 Наши

новости.
21.00Новости

спорта.
21.05 «Что?

Где?
Ко да? в
Белар си».

22.35«Фабри а
звезд»

00.55
«Владислав
Листьев.
Мы
помним».

01.30 «Наша
Бела-
раша».

02.00-02.30
Ночные
новости.

9

«Снайпер. Ор жие
возмездия»3-я с

20.45 Калыхан а.
21.05 Телебарометр.
21.10 Хо ей.

Чемпионта мира. 1/
4 финала. Прямая
трансляция.

23.30 Время ф тбола.
00.00 «Универ»

    

06.00 «24 часа».
06.10 «Минщина».
06.20 «Утро.Ст дия

хороше онастроения».
07.30 «24 часа».
07.40 «СТВ-спорт».
07.45 «Утро. Ст дия

хороше о
настроения».

08.30 «Добро
пожаловаться»
ПРОФИЛАКТИКА
С 09.00
ДО 15.00.

15.00
«Большой
ород».

15.30 «Охота
на
изюбря»

16.30 «24
часа».

16.50
«Здравствйте,
до тор!».

17.20 «Минщина».
17.30 «Званый жин».
18.30 «О онь любви»
19.30 «24 часа».
20.00 «Столичные

подробности».
20.10 «СТВ-спорт».
20.15 «Добрый вечер,

малыш».
20.25 «Гаишни и»
21.30 «Правда»
22.05 «Автопанорама».
22.30 «24 часа».
22.55 «СТВ-спорт».
23.00 «Охота на

изюбря»
За лючительная
серия.

00.00 «Отблес и»
За лючит.серия.

 

7:00 Аб’е тыў
7:20 Гарачы аментар
7:30 “Дэ ало ,

чатыры»маст.фільм
8:30 Гісторыя пад

зна ам Па оні
8:40 Ва он
8:45 “Каханне,

здрада, жарсць»:
5 серыя

9:30 “Эміль з
Лёнэбэр’і»: 8
серыя

9:55 На олах
10:25 Белар сы ў

Польшчы
10:40Сальда
10:55 Э сперт
11:20 Без рэт шы:

«Ал аш», да .
фільм, рэж. Юрый
Выдрона , 2009 .,
Польшча

11:45 Наві атар
12:00 Аб’е тыў
12:05 “Дэ ало ,

чатыры»
13:00 Невядомая

Белар сь: «Г льня
ў вайн ш »

13:45 “Каханне,
здрада, жарсць»:
5 серыя

14:30 “Эміль з
Лёнэбэр’і»: 8
серыя

14:55 На олах
15:20 Белар сы ў

Польшчы
15:40 Сальда
15:55 Э сперт
16:20 Гісторыя пад

зна ам Па оні
16:30 «Euromaxx»
17:00 Аб’е тыў
17:05 “Ш ола на

санцапё »: 23
серыя

17:30 “На мяжы
нормы», ЗША

19:05 Моўні
19:15 Гісторыя пад

зна ам Па оні
19:30 Аб’е тыў
19:35 Гарачы аментар
19:45 Калыхан а для

самых малень іх
19:55 Прае т

«Б д чыня»
20:25 Невядомая

Белар сь: «Лінія
Сталіна. Гонар ці
аньба?», да .

фільм, 2008 .,
Белар сь

21:00 Аб’е тыў
21:25 Рэпартэр
21:50 Фор м (то -шо )
22:35 “Пўаро А аты

Крысці»: 5 серыя
23:25 Аб’е тыў
23:45 Гарачы аментар

    

07.00 ЛАДное тро.
08.00 Телебарометр.
08.05 Время ф тбола.
08.35 «Ты моя жизнь»
09.35«Снайпер.

Ор жиевозмездия»
3-я серия.

10.40 Кинопробы.
11.00 Живой зв .
11.45 Гаспадар.
12.15 Час с да
13.15 Мелодрама

«Соблазн»
14.50М льтсериал«Семей а

пиратов»(Франция).
15.20 Вне лассный час.
15.35 «К линария для

детей».М льтфильм.
15.40 Все о

безопасности.
16.10 «Ты моя жизнь»
17.10 Хо ей.Чемпионат

мира. Пол финал.
Прямая трансляция.

19.35 При люченчес ий
боеви «Снайпер.
Ор жиевозмездия»
4ясерия,за лючительная.

20.45 Калыхан а.
21.00 Телебарометр.
21.05 «Репортер

«Белор сс о о
времеч а».

22.00 Битва
э страсенсов.

23.05 «Пра мастацтва».
23.35 Диало и о

рыбал е.
00.00 «Тривиальное

чтиво» (США).

      

06.00 «24 часа».
06.10 «Минщина».
06.20 «Утро.Ст дия

хороше онастроения».
07.30 «24 часа».
07.40 «СТВ-спорт».
07.45 «Утро. Ст дия

хороше онастроения».
08.30 «Гаишни и»
09.30 «Автопанорама».
10.00 «Пять историй».
10.30 «24 часа».
10.40 «Держи меня

репче».Теленовелла.
11.30 «Дальние

родственни и».
11.40 «Званый жин».
12.35 «О онь любви»
13.30 «24 часа».
13.50 «Т ристы».
14.40 «Реда ция».
15.30 «Охота на

изюбря»
16.30 «24 часа».
16.50 «Репортерс ие

истории».
17.20 «Минщина».

17.30 «Званый жин».
18.30 То -шо «С дьба»
19.30 «24 часа».
20.00 «Столичные

подробности».
20.10 «СТВ-спорт».
20.20 «Добрый вечер,

малыш».
20.40 «Комедия по

пятницам»:
«ВОЗВРАЩЕНИЕ
ВЫСОКОГО
БЛОНДИНА»

22.30 «24 часа».
22.55 «СТВ-спорт».
23.00 «Горячий лед».
23.30«Видимоневидимо».
00.15 «Для тех, то не

спит»: «БУШ».

   

7:00 Аб’е тыў
7:20 Гарачы аментар
7:30 “На мяжы

нормы», ЗША
9:05 “Пўаро А аты

Крысці»: 5 серыя
9:55 Прае т «Б д чыня»
10:30 “Ш ола на

санцапё »:23серыя
10:50 Гісторыя пад

зна ам Па оні
11:00Моўні
11:10 Фор м (то -шо )
12:00 Аб’е тыў
12:05 “На мяжы

нормы», ЗША
13:35 XIV фестываль

песеннай паэзіі і
аўтарс ай песні
«Бардаўс ая
восень–2007»:
выст п Алеся
Камоц а а і Андрэя
Мельні ава

14:05 Прае т«Б д чыня»
14:35 “Ш ола на

санцапё »: 23 с
15:00 Гісторыя пад

зна ам Па оні
15:10 Фор м (то -шо )
16:00 Рэпартэр
16:25 «Лінія Сталіна.

Гонар ці аньба?»,
да . фільм

17:00 Аб’е тыў
17:05 “Таямніца

Са алі»: 11 серыя
17:30 “Пўаро А аты

Крысці»: 5 серыя
18:20 Фор м (то -шо )
19:05 Маю права
19:30 Аб’е тыў
19:35 Гарачы аментар
19:45 Калыхан а для

самых малень іх
19:55 На олах
20:25 «ГМА. Пра рэс ці

атастрофа?»
21:00 Аб’е тыў
21:25 Госць «Белсат »
21:40 «Піянеры зменаў.

Бразілія»да . Фільм
22:30 “Пітб ль»: 10 с
23:15 «Euromaxx»
23:45 Аб’е тыў
0:05 Гарачы аментар



НЯДЗЕЛЯ, 15 траўняСУБОТА, 14 траўня

“Вольнае Глыбо ае”ТЭЛЕТЫДЗЕНЬ№ 18(578) 5 траўня 2011 .

СУБОТА, 14 траўня

    

06.00, 07.00, 08.00,
09.00, 12.00 (с
с рдопереводом),
13.00,13.55,15.00,
19.00 Новости.

06.05, 07.10, 08.15
«Доброе тро,
Белар сь!».

07.05, 08.10 Зона Х.
07.30, 08.25 Деловая

жизнь.
08.30 Існасць.
09.10 Здоровье.
09.45 «Шеф-повар».
10.45 “Сваты-4
12.10 “Семь стари ов

и одна дев ш а”.
14.00 «Зона Х».
14.20 «Время Союза».
15.10, 19.10 Новости

ре иона.
15.30 Во р планеты.
16.15 Nota Bene
16.45«Атлас«Дис авери»

(США). Фильм
«Ме си а».Часть 1

17.40 Відэафільм АТН «
Спрадвечная
тала а» цы ла
«Зямля
белар с ая».

18.00 «Ваше лото».
18.50 Лотерея

«Пятероч а».
19.25 «КЕНО».
19.30 «Место встречи».
21.00 Панорама.
21.40 А т альное

интервью.
22.00 Кон рс песни

«Евровидение-
2011». Финал.
Прямая трансляция
из Дюссельдорфа
(Германия).

01.30 День спорта.

    

07.00 «С бботнее
тро».

08.00, 09.00 Наши
новости.

09.05 «Моя пре расная
няня»

09.45 «Сма ».
10.25 «В с жизни».
11.25 «Вн

осмонавта».
13.00 «Тр дно быть

мачо».
15.00 Среда обитания.

«Базарный день».
16.00 Наши новости (с

с бтитрами).
16.15 Новости спорта.
16.20 «Давай

поженимся!».
17.20 «Один против

всех».
18.20 Фильм «Париж, я

люблю тебя!».
20.30 Наши новости.
21.00 Новости спорта.
21.05 «Кл б Веселых и

Находчивых».
Высшая ли а.

23.10
«Проже торперисхилтон».

23.50-02.50 За рытый
по аз. «Золотое
сечение».

   

08.10 Наши тесты.
08.40 Все о

безопасности.
09.10 Диало иорыбал е.
09.40«Снайпер.Ор жие

возмездия» 4-я с

    

06.30 «Семь стари ов
и одна дев ш а».

07.50 М льтфильм.
08.45 «Ор жие».
09.00,12.00,15.00

Новости.
09.10 «Арсенал».
09.40 В мире моторов.
10.15«К льт рныелюди».
10.45 “Сваты-4”
12.10 «Вольный

ветер».
13.50 Синемате а.
14.35 Земельн.вопрос.
15.10 Новости ре иона.
15.30 «SОS. Спасаем

Ваши д ши».
15.45 «Фанфан-

Тюльпан».
17.35 С перлото.
18.30 А т альное

интервью.
18.40 Ф тбол. Ли а

чемпионов УЕФА.
Видеож рнал.

19.15До .био рафичес ий
ци л «Моя правда»
(У раина). Фильм
«Лариса Долина».

20.15«Спортлото5из36».
20.20 «КЕНО».
20.30Вцентревнимания.
21.25Хо ей.Чемпионат

мира.Финал.Прямая
трансляция.

23.55 Премьера. «Вся
жизнь впереди».

    

07.00«Вос ресное тро».
08.00, 09.00 Наши

новости.
09.05 Вос ресная

проповедь
09.20 «Моя

пре расная няня»
09.55«Неп тевыезамет и».
10.15 По а все дома.
11.15Фазенда.
11.50 «Утренняя почта».
12.25 «Примите теле-

рамм в дол ».
14.00 «Брэйн рин ».
15.00 К юбилею М.

Б л а ова.
«Мистичес ая сила
Мастера».

16.00 Наши новости
16.15 Новости спорта.
16.20«Собачьесердце».
18.50 «Эстрадный

о тейль».
20.00 Конт ры.
21.05 «Любовная

лихорад а».
23.20 «Yesterday Live».
00.30-02.00 «Роман

«alla Russa».

    

07.40Бла овест.
08.05 Мир вашем

дом .
08.20 При люченчес ий

фильм «В поис ах
со ровищтамплиеров-
2» (Дания).

09.50 Врачебные тайны
10.30 Врачебные тайны
10.50 Ш ола ремонта.
11.55 Телебарометр.
12.00 Наши тесты.
12.40 Кинопробы.
13.00 «Права

челове а».
13.15 Б хта апитанов.
13.55«Рыжий,честный,

влюбленный».
16.55Хо ей.Чемпионат

мира. Матч за 3-е

Ува а! На праця
тыдня ў пра раме
ма чымы змены.
Перадр пра рамы
забаронены!
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10.50 Реальный мир.
11.25 Женсовет.
12.05 Дача здоровья.
12.45 Телебарометр.
12.50 «Ты и Я-2».

Развле ательное
то -шо (Россия).

13.55 «Страсці па
льт ры».

14.40 Ф тбол.
Чемпионат Ан лии.
Премьер-ли а.
Блэнберн –
Манчестер
Юнайтед. Прямая
трансляция.

16.45 «Де ан Спэнли»
18.45 Телебарометр.
18.50 «Смешные люди».
19.25 Кон рс-

ви торина «Дети
ново о по оления».
Одиннадцатые
лассы. Вторая

и ра.
20.25 «Ис сственный

раз м».
23.15 Живой зв .
00.00 Концерт Deep

Purple. Live at
Montrex (США).

   

06.55 «Анфас».
07.10 «Семейное ино»:

«МАЙСКАЯ НОЧЬ
ИЛИ
УТОПЛЕННИЦА».
СССР, 1953 .

08.10 «Кино»:
«ВОЗВРАЩЕНИЕ
ВЫСОКОГО
БЛОНДИНА».
Франция, 1974 .

09.35 «Званый жин».
10.30 «Минс и

минчане».
11.05 «К льтУРА!».
11.40 «Солдаты.

Дембель
неизбежен!»

12.40 «Новые
п тешествия
дилетанта».

13.15 «Золотая
олле ция»:

«РАФФЕРТИ».
СССР, 1980 . 1-я
серия.

14.55 «Званый жин».
15.45 «Видимо-

невидимо».
16.30 «24 часа».
16.45 «Наше дело».
17.00 «Большой ород».
17.35 «Кино»:

«ДВОЙНАЯ
ПРОПАЖА».
Россия, 2009 .

19.30 «24 часа».
20.00 «СТВ-спорт».
20.10 ПРЕМЬЕРА!

«Мировой
бло бастер»: «13».
США, 2010 .

22.00 «Неформат»:
«ВОЗВРАЩЕНИЕ
ДОМОЙ». США,
2009 .

23.45 «Спецназ».
Сериал.
За лючительные
серии.

7:00 Аб’е тыў
7:20 Гарачы аментар
7:30 На олах
8:00 “Пўаро А аты

Крысці»: 5 серыя
8:50 “Таямніца

Са алі»: 11 серыя
9:15 Калыхан а для

самых малень іх
9:45 «Піянеры зменаў.

Бразілія»
10:30 Басанож па свеце
11:00 Маю права
11:20 Рэпартэр
11:45 Моўні
12:00 На олах
12:25 “Пўаро А ата

Крысці»: 5 серыя
13:15 “Таямніца

Са алі»: 11 серыя
13:45 Калыхан а для

самых малень іх
14:05 «ГМА. Пра рэс ці

атастрофа?», да .
фільм, рэж. Ларыса
Каберні , 2009 .,
Белар сь

14:35 Госць «Белсат »
14:50 «Піянеры зменаў.

Бразілія»
15:45 «Euromaxx»
16:10 “Таямніца

рэпасці
шыфраў»: 3 серыя

17:00 Аб’е тыў
17:05 “За ад і

Мэрда а»
17:55 «Яны хацелі

забіць Гітлера» ,
да . фільм, рэж.
Пэтэр Гартль (Peter
Hartl) і Крыстыян
Дай (Christian
Deick), 2004 . ,
Нямеччына. 1
серыя: «Самотны
ерой».

18:45 Ма раФон: «Ро -
арона: запісы

2000–2002 .», ч.
4

19:15 «Чорны паліты
Расеі», да . фільм,
рэж. Барбара
Владарчы (Barbara
WB„“ #Х–odarczyk),
2010 ., Польшча

19:45 Калыхан а для
самых малень іх

19:55 Еўропа сёння
20:25 Ва он
20:35 «Свае і

ч жынцы»,
рэпартаж, рэж.
Уладзімір Міхарс і,
2009 ., Польшча

21:00 Аб’е тыў
21:15 Два на два
21:40 С ботні сеанс:

«Вы радальні і
яе », маст. фільм,
рэж. Джэры Льюіс
(Jerry Lewis), 1965
., ЗША

23:15 Прыватная
але цыя

23:35 Аб’е тыў

место. Прямая
трансляция.

19.25 «Хали- али».
19.45 Кон рс-ви торина

«Дети ново о
по оления». 11-й
ласс. Третья и ра.

20.45 «Навіны
надвор’я».

21.20 Смешное
времеч о.

21.55Ф тбол.Чемпионат
Ан лии. Премьер-
ли а. Ливерп ль-
Тоттенхэм.

23.50 К льтпросвет.

   

05.50 «Семейное ино»:
«МИСТЕР ИКС».

07.20 «Кино»: «13».
США, 2010 .

09.00 «Говорит и
по азывает Минс ».
Радио Online.

09.30 «Автопанорама».
10.00 «Очевидец

представляет:
самое смешное».

10.50 «Большой
завтра ».

11.30«Солдаты.Дембель
неизбежен!»

12.25 «Здравств йте,
до тор!».

13.00 «РАФФЕРТИ».
За лючительные
серии.

15.35 То -шо «С дьба»
16.30 «24 часа».
16.50 «Правда».
17.30Концерт М.

Задорнова.
19.00 «Автопанорама».
19.30 «Неделя».
20.25ЧемпионатРесп бли и

Белар сьпоф тбол :
ФК «БАТЭ» - ФК
«Минс ». Прямая
трансляция.

22.30«Профессиональный
бо с». Виталий
Клич о - Крис
Арреола.

23.40 «Арт-ха с»:
«ХРУСТАЛЕВ,
МАШИНУ!».

7:00 Аб’е тыў
7:15 Еўропа сёння
7:40“За ад і Мэрда а»
8:30 “Машына

зменаў»: 8 серыя
8:55 Калыхан а для

самых малень іх
9:30 Асабісты апітал
9:45 Два на два
10:10 «Чарнас ры

паліты »
10:35 Фор м (то -шо )
11:25 «1945: од, я і

змяніў свет», да .
фільм, 2005 .,
Вялі ая Брытанія

12:10 «Свае і
ч жынцы»,
рэпартаж, рэж.
Уладзімір Міхарс і,
2009 ., Польшча

12:30 Еўропа сёння
13:00 “Машына

зменаў»: 8 серыя
13:30 Калыхан а для

самых малень іх
14:00 Ма раФон: «Ро -

арона: запісы
2000–2002 .»

14:35 «Вы радальні і
яе »

16:10 “Таямніца
рэпасцішыфраў»:

17:00Прэс-э спрэс
17:15 “Час онар »
18:05 Ма раФон: «Ро -

арона–2010»: ч. 1
18:35 Да ментальная

адзіна: «CIA:
таемныя войны»

19:30 Моўні
19:40 Калыхан а для

самых малень іх
19:55 Гісторыя пад

зна ам Па оні
20:05 ПраСвет
20:30 Басанож па свеце
21:00Тыдзень «Аб’е тыве»
21:30 Э сперт
22:00 «Грамадзянін

Гавэл»
0:00 «Калыхан а» ад

Сашы і Сірожы
0:10 Тыдзень

«Аб’е тыве»
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 Фадей Шимукович, Фадей Шимукович,

педагог-пенсионер,педагог-пенсионер,
г. Дисна.г. Дисна. Орден “Победа”Орден “Победа”

Одной из главных и кра-Одной из главных и кра-
сивейших площадей сто-сивейших площадей сто-
личного Минска является личного Минска является 
площадь Победы, в центре площадь Победы, в центре 
которой установлен обе-которой установлен обе-
лиск с неугасаемым Веч-лиск с неугасаемым Веч-
ным огнём в память о тех, ным огнём в память о тех, 
кто погиб в Великой Оте-кто погиб в Великой Оте-
чественной войне. Венчает чественной войне. Венчает 
обелиск макет величествен-обелиск макет величествен-
ного ордена “Победа”, исто-ного ордена “Победа”, исто-
рию изготовления которого рию изготовления которого 
хранила в себе четверть хранила в себе четверть 
века “рубиновая странич-века “рубиновая странич-
ка” неизвестности. А дело ка” неизвестности. А дело 
было так. На Московскую было так. На Московскую 
ювелирную фабрику в кон-ювелирную фабрику в кон-
це 1943 года поступил за-це 1943 года поступил за-
каз на изготовление ордена каз на изготовление ордена 
“Победа”, подписанный “Победа”, подписанный 
Верховным Главнокоман-Верховным Главнокоман-
дующим И.В.Сталиным, дующим И.В.Сталиным, 
который в крайне катего-который в крайне катего-
ричной форме приказал ричной форме приказал 
изготовить орден только из изготовить орден только из 
отечественных природных отечественных природных 
материалов. В результате материалов. В результате 
на создание ордена пошло на создание ордена пошло 
драгоценных металлов, драгоценных металлов, 
бриллиантов и рубинов бриллиантов и рубинов 
на сумму 6,5 миллионов на сумму 6,5 миллионов 
рублей военного времени. рублей военного времени. 
В создании ордена уча-В создании ордена уча-
ствовало много людей под ствовало много людей под 
руководством известного руководством известного 
ювелира-художника, ма-ювелира-художника, ма-
стера высочайшей квали-стера высочайшей квали-
фикации И.Ф.Казеннова. фикации И.Ф.Казеннова. 
И хотя он собрал со всей И хотя он собрал со всей 
страны алмазы и рубины страны алмазы и рубины 
для огранки, с рубинами для огранки, с рубинами 
вышла “осечка” – не то, вышла “осечка” – не то, 
что 5-6, даже двух одина-что 5-6, даже двух одина-
ковых по цвету и прозрач-ковых по цвету и прозрач-
ности камней подобрать ности камней подобрать 
не удалось. Такова при-не удалось. Такова при-
родная особенность этого родная особенность этого 
минерала. Стал вопрос, что минерала. Стал вопрос, что 
делать, за которым мог по-делать, за которым мог по-
следовать и другой вопрос следовать и другой вопрос 
– кто виноват?– кто виноват?

  Невыполнение в срок   Невыполнение в срок 
госзаказа на орден грозило госзаказа на орден грозило 
самыми серьёзными по-самыми серьёзными по-
следствиями. И тут худож-следствиями. И тут худож-
ник принимает единствен-ник принимает единствен-
но правильное решение но правильное решение 
– использовать синтети-– использовать синтети-
ческие рубины, производ-ческие рубины, производ-
ство которых в те годы в ство которых в те годы в 
СССР было отлажено и из СССР было отлажено и из 
которых можно было вы-которых можно было вы-
резать любое количество резать любое количество 
совершенно одинаковых совершенно одинаковых 
заготовок. Уникальный за-заготовок. Уникальный за-
каз был выполнен в срок, каз был выполнен в срок, 
и И.Ф.Казеннов был пред-и И.Ф.Казеннов был пред-
ставлен к государственной ставлен к государственной 
награде. Правда, свою тай-награде. Правда, свою тай-
ну он хранил всю остав-ну он хранил всю остав-
шуюся жизнь и лишь перед шуюся жизнь и лишь перед 
самой смертью в 1969 году самой смертью в 1969 году 
открыл “рубиновый секрет” открыл “рубиновый секрет” 
ордена “Победа” одному их ордена “Победа” одному их 
своих любимых учеников. своих любимых учеников. 
Узнай в свое время Сталин Узнай в свое время Сталин 
об этом секрете, не сдобро-об этом секрете, не сдобро-
вать бы Казеннову.вать бы Казеннову.

 Орден “Победа” самый  Орден “Победа” самый 
красивый, самый дорогой красивый, самый дорогой 
и самый большой по раз-и самый большой по раз-
мерам орден СССР; рас-мерам орден СССР; рас-
стояние между противопо-стояние между противопо-
ложными лучами звезды ложными лучами звезды 
– 72 мм, диаметр круга с – 72 мм, диаметр круга с 
изображением Спасской изображением Спасской 
башни – 31мм. Общий вес башни – 31мм. Общий вес 
ордена – 78г. Основа орде-ордена – 78г. Основа орде-
на – звезда с расходящими-на – звезда с расходящими-
ся лучами, выполненными ся лучами, выполненными 
из платины. В украшении из платины. В украшении 
ордена также использова-ордена также использова-
ны золото, серебро, эмаль, ны золото, серебро, эмаль, 
пять искусственных руби-пять искусственных руби-
нов в лучах звезды и 174 нов в лучах звезды и 174 

мелких бриллианта. Содер-мелких бриллианта. Содер-
жание платины в ордене жание платины в ордене 
47г, золота – 2г, серебра– 47г, золота – 2г, серебра– 
19г. Вес каждого из пяти 19г. Вес каждого из пяти 
рубинов –5 карат. Общий рубинов –5 карат. Общий 
вес 174 бриллиантов на вес 174 бриллиантов на 
знаке – 16 карат (1 карат – знаке – 16 карат (1 карат – 
0,2г). 0,2г). 

  В центре звезды – голу-  В центре звезды – голу-
бой эмалевый круг с золо-бой эмалевый круг с золо-
тым изображением Спас-тым изображением Спас-
ской башни, здания Сената ской башни, здания Сената 
и мавзолея В.И.Ленина, а и мавзолея В.И.Ленина, а 
также лавровой и дубовой также лавровой и дубовой 
ветви. В звезду Спасской ветви. В звезду Спасской 

башни вставлен рубин, башни вставлен рубин, 
между листьями ветвей между листьями ветвей 
– мелкие бриллианты. В – мелкие бриллианты. В 
нижней части круга – крас-нижней части круга – крас-
ная эмалевая лента с над-ная эмалевая лента с над-
писью “Победа”, в верх-писью “Победа”, в верх-
ней части круга – надпись ней части круга – надпись 
“СССР”, обе надписи вы-“СССР”, обе надписи вы-
полнены белыми эмалевы-полнены белыми эмалевы-
ми буквами.ми буквами.

Орден “Победа”стал Орден “Победа”стал 
единственным из всех единственным из всех 
отечественных орденов, отечественных орденов, 
выполненный не на Манет-выполненный не на Манет-
ном дворе. Он был ручной ном дворе. Он был ручной 

работой ювелира.работой ювелира.
 Орден носили на левой,  Орден носили на левой, 

а не на правой стороне гру-а не на правой стороне гру-
ди, как все другие ордена. ди, как все другие ордена. 
Размещался он ниже всех Размещался он ниже всех 
орденов  и медалей (это орденов  и медалей (это 
уже второе исключение – уже второе исключение – 
высшие ордена носят выше высшие ордена носят выше 
всех остальных). Лента ор-всех остальных). Лента ор-
дена имела ширину 46мм, дена имела ширину 46мм, 
а не 24мм, как у осталь-а не 24мм, как у осталь-
ных наград. Цвет ленты ных наград. Цвет ленты 
– красный в центре, а по – красный в центре, а по 
краям – полосы зеленого, краям – полосы зеленого, 
синего, бардового, голубо-синего, бардового, голубо-

го, оранжевого и черного го, оранжевого и черного 
цветов. Планку с лентой цветов. Планку с лентой 
ордена”Победа” носили на ордена”Победа” носили на 
мундире на 1 см выше пла-мундире на 1 см выше пла-
нок всех остальных наград. нок всех остальных наград. 
Штампа на ордене не суще-Штампа на ордене не суще-
ствует, он сделан вручную. ствует, он сделан вручную. 
Все ордена отличаются об-Все ордена отличаются об-
щим количеством брилли-щим количеством брилли-
антов, одинаков только их антов, одинаков только их 
вес – 16 каратов.вес – 16 каратов.

Орден “Победа” учреж-Орден “Победа” учреж-
ден Президиумом Вер-ден Президиумом Вер-
ховного Совета СССР 8 ховного Совета СССР 8 
ноября 1943 года. Этим ноября 1943 года. Этим 
орденом, согласно поло-орденом, согласно поло-
жению, награждались лица жению, награждались лица 
высшего командующего высшего командующего 
состава за успешное про-состава за успешное про-
ведение боевых операций, ведение боевых операций, 
в корне менявших обста-в корне менявших обста-
новку на фронтах. Учи-новку на фронтах. Учи-
тывая, что сразу же была тывая, что сразу же была 
поставлена очень высокая поставлена очень высокая 
планка требований к бу-планка требований к бу-
дущим кавалерам ордена, дущим кавалерам ордена, 
ждать первого награжде-ждать первого награжде-
ния пришлось пять меся-ния пришлось пять меся-
цев. Только 10 апреля 1944 цев. Только 10 апреля 1944 
года этой наградой  была года этой наградой  была 
отмечена победа в одной из отмечена победа в одной из 
самых крупномасштабных самых крупномасштабных 
операций Красной Армии операций Красной Армии 
– освобождение правобе-– освобождение правобе-
режной Украины. Вполне режной Украины. Вполне 
заслуженно орден за № 1 заслуженно орден за № 1 
был вручён командующе-был вручён командующе-
му 1-м Украинским фрон-му 1-м Украинским фрон-
том Маршалу Советского том Маршалу Советского 
Союза Георгию Констан-Союза Георгию Констан-
тиновичу Жукову. В тот тиновичу Жукову. В тот 
же день орден №2 получил же день орден №2 получил 
начальник Генерального начальник Генерального 
штаба Маршал Советско-штаба Маршал Советско-
го Союза Александр  Ми-го Союза Александр  Ми-
хайлович Василевский. 29 хайлович Василевский. 29 
июля 1944 года орденом июля 1944 года орденом 
“Победа” был награждён “Победа” был награждён 
Верховный Главнокоман-Верховный Главнокоман-
дующий И.В.Сталин.дующий И.В.Сталин.

Орденом “Победа”  Орденом “Победа”  
были также награждены: были также награждены: 
30 марта 1945 года Мар-30 марта 1945 года Мар-
шал  Советского Союза, шал  Советского Союза, 
командующий 1-м Украин-командующий 1-м Украин-
ским фронтом И.С.Конев ским фронтом И.С.Конев 
и Маршал Советского и Маршал Советского 
Союза, командующий Союза, командующий 
2-м Белорусским фрон-2-м Белорусским фрон-
том К.К.Рокоссовский; том К.К.Рокоссовский; 
26 апреля 1945 года Мар-26 апреля 1945 года Мар-
шал Советского Союза, шал Советского Союза, 
командующий фронтом командующий фронтом 
Малиновский, Маршал Со-Малиновский, Маршал Со-
ветского Союза, команду-ветского Союза, команду-
ющий фронтом Толбухин; ющий фронтом Толбухин; 
31 мая 1945 года Маршал 31 мая 1945 года Маршал 
Советского Союза, коман-Советского Союза, коман-
дующий 1-м Белорусским дующий 1-м Белорусским 
фронтом Г.К.Жуков (вто-фронтом Г.К.Жуков (вто-
рично), Маршал Советско-рично), Маршал Советско-
го Союза, командующий го Союза, командующий 
3-м Белорусским фронтом 3-м Белорусским фронтом 
А.М.Василевский (вторич-А.М.Василевский (вторич-
но) и Маршал Советско-но) и Маршал Советско-
го Союза, командующий го Союза, командующий 
Ленинградским фронтом Ленинградским фронтом 
Говоров; 4 июня 1945 года Говоров; 4 июня 1945 года 
генерал армии, начальник генерал армии, начальник 

генерального  штаба Ан-генерального  штаба Ан-
тонов, Маршал Советско-тонов, Маршал Советско-
го Союза, представитель го Союза, представитель 
Ставки Верховного Главно-Ставки Верховного Главно-
командующего Тимошенко; командующего Тимошенко; 
26 июня 1945 года Маршал 26 июня 1945 года Маршал 
Советского Союза, Верхов-Советского Союза, Верхов-
ный Главнокомандующий ный Главнокомандующий 
И.В.Сталин (вторично), в И.В.Сталин (вторично), в 
этот же день он стал Геро-этот же день он стал Геро-
ем Советского Союза, а на ем Советского Союза, а на 
следующий день – Гене-следующий день – Гене-
раллисимусом Советско-раллисимусом Советско-
го Союза; 9 августа 1945 го Союза; 9 августа 1945 
года -  Маршал Польши года -  Маршал Польши 
Жиморский-Роля; 5 сен-Жиморский-Роля; 5 сен-
тября 1945 года – Маршал тября 1945 года – Маршал 
Советского Союза, коман-Советского Союза, коман-
дующий Забайкальским дующий Забайкальским 
фронтом в войне с Япо-фронтом в войне с Япо-
нией Мерецков; 1945 год нией Мерецков; 1945 год 
– Маршал Югославии Ио-– Маршал Югославии Ио-
сип Броз Тито, английский сип Броз Тито, английский 
фельдмаршал Мантгоме-фельдмаршал Мантгоме-
ры, американский генерал ры, американский генерал 
армии Эйзенхауэр, румын-армии Эйзенхауэр, румын-
ский 23-летний король Ми-ский 23-летний король Ми-
хай; 20 февраля 1978 года хай; 20 февраля 1978 года 
вопреки здравого смысла вопреки здравого смысла 
– Генеральный Секретарь – Генеральный Секретарь 
ЦК КПСС, Маршал Совет-ЦК КПСС, Маршал Совет-
ского Союза Л.И.Брежнев.ского Союза Л.И.Брежнев.

Все ордена “Побе-Все ордена “Побе-
да”, вручённые совет-да”, вручённые совет-
ским военачальникам, а ским военачальникам, а 
также Маршалу Польши также Маршалу Польши 
М.Жиморскому-Ролю, на-М.Жиморскому-Ролю, на-
ходятся в России. В Цен-ходятся в России. В Цен-
тральном музее Воору-тральном музее Воору-
женных сил находится 5 женных сил находится 5 
орденов “Победа”:  два – орденов “Победа”:  два – 
Жукова, два – Василевско-Жукова, два – Василевско-
го и один Малиновского. го и один Малиновского. 
В зале Победы этого музея В зале Победы этого музея 
выставлены копии орде-выставлены копии орде-
нов, сами ордена хранятся нов, сами ордена хранятся 
в запасниках. Ордена Ро-в запасниках. Ордена Ро-
коссовского, Жиморского-коссовского, Жиморского-
Роля – в Алмазном фонде.Роля – в Алмазном фонде.

Награда Маршала Награда Маршала 
Югославии И.Б.Тито экс-Югославии И.Б.Тито экс-
панируется в музее “25 панируется в музее “25 
мая” в Белграде. Англий-мая” в Белграде. Англий-
ского фельдмаршала – в ского фельдмаршала – в 
Имперском военном музее Имперском военном музее 
в Лондоне. Американско-в Лондоне. Американско-
го генерала армии Эйзен-го генерала армии Эйзен-
хауэра экспанируется в хауэра экспанируется в 
мемориальной библиотеке мемориальной библиотеке 
34-го президента США в 34-го президента США в 
его родном городе Абилин его родном городе Абилин 
(штат Канзас),  ведь Эйзен-(штат Канзас),  ведь Эйзен-
хауэр был 34-м президен-хауэр был 34-м президен-
том США.том США.

Неясна судьба ордена Неясна судьба ордена 
“Победа”, принадлежав-“Победа”, принадлежав-
шего королю Михаю I. По шего королю Михаю I. По 
одним сведениям, он нахо-одним сведениям, он нахо-
дится в частной коллекции, дится в частной коллекции, 
будучи проданным с аук-будучи проданным с аук-
циона то ли кем-то из род-циона то ли кем-то из род-
ственников Н.Чаушеску, то ственников Н.Чаушеску, то 
ли самим королем. По офи-ли самим королем. По офи-
циальной версии, орден циальной версии, орден 
“Победа” никогда не прода-“Победа” никогда не прода-
вался и находится в имении вался и находится в имении 
короля Михая I в местечке короля Михая I в местечке 
Версуа в Швейцарии.Версуа в Швейцарии.

Бывший король Румы-Бывший король Румы-
нии Михай I – самый мо-нии Михай I – самый мо-
лодой (и единственный лодой (и единственный 
ныне живущий) кавалер  ныне живущий) кавалер  
высшего советского воен-высшего советского воен-
ного ордена. В 2010 году ного ордена. В 2010 году 
он посетил парад  Победы он посетил парад  Победы 
в Москве.в Москве.

В Большом Кремлев-В Большом Кремлев-
ском дворце установлена ском дворце установлена 
мраморная Мемориальная мраморная Мемориальная 
доска, на которой высече-доска, на которой высече-
ны имена всех кавалеров ны имена всех кавалеров 
ордена «Победа».ордена «Победа».

    
Текст  подготовлен по Текст  подготовлен по 

материалам печати. Исполь-материалам печати. Исполь-
зованы источники: В Дуров, зованы источники: В Дуров, 
Э.Звоницкий “Они – пер-Э.Звоницкий “Они – пер-
вые”. Рассказы об орденах. вые”. Рассказы об орденах. 
Воспоминания профессора Воспоминания профессора 
А.Богдасарова.А.Богдасарова.
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Аўтамабілі
на продаж:

Аўдзі-100, 1987 .в., 2,2Б,
лю , фар оп, добры стан,
цана па дамове.
Т.: 593-24-15

Аўдзі-80, 1988 .в., 1,6Д,
белы. Т.: 8-029-891-62-03

Аўдзі-80, 1989 .в., 1,8і,
2700 .а., тор . Т.: 8-033-648-
77-27(мтс)

Аўдзі-80 В3, 1,8Б, белы, МР-
3, новая ма, лю , новая
падвес а, сі налізацыя,
ідэальны стан. Т.: 8-029-
811-12-25

Аўдзі-80, 1987 .в., 1,6Д,
чорны металі , ошт па
дамове. Т.: 8-029-219-76-04
(пасля 19.00)

Аўдзі-90, 1986 .в., 1,8Б, л\д,
ц\з. Т.: 8-029-296-54-54(мтс)

Аўдзі-80, 1987 , 1.8 .,
чырвоны, новая ма,
ма нітола, сі налізацыя, 2500
.а. Т. 8-033 679-32-40

Рэно-Эспайс, 1997 .в., 2,0і,
6+1, эл\ш ло, эл\люстэр а,
ц\зялёны металі , 7000 .а.
Т.: 8-029-813-99-99+

Рэно-Кліа, 1993 .в., 1,2Б, 5-
дзвёрны, шэры металі . Т.:
518-26-83(мтс)

Рэно-Твін а, 1993 .в., 1,2Б.
Т.: 8-029-702-32-83**

Рэно-Сцэні , 2002 .в., 1,6і,
чорны металі , лімат-
антроль, эл\люстэр а,

эл\ш ло, АБС, 6ПБ, ар. фар,
амп’ютар, б\п па РБ. Т.:

567-79-12(мтс)

Рэно-Сцэні , 2002 .в., 1,9ДТі,
сіні перлам тр, андыцыя-
нер, з Германіі, 6750 .а. Т.:
8-033-676-19-10

ВАЗ-2107, 2001 .в., 1,7Б, ц\з,
сі налізацыя. Т.: 8-029-899-
18-81(мтс)

ВАЗ-2106, не патраб е
заўно а рамонт . Т.: 512-

99-27(мтс)

Опель-Ас она, 1984 .в.,
можна на запчаст і. Т.: 8-
033-347-95-56(мтс)

Опель-Зафіра, 2003 .в., 2,0
ТДі, 2 тыдні ў РБ, чорны,
прабе 219 тыс. м. Т.: 815-
96-40(мтс), 321-25-04(в)

Опель-Астра, 1997 .в., 1,7 ТД,
ц\сіні ўніверсал, эл\лю ,
АБС, 2ПБ, ар. фар, \ ,
велюр, МР-3. Т.: 517-72-
66(мтс)

Опель-Астра, 1995 .в., 1,7ТД,
фіалетавы ўніверсал. Т.: 8-
033-647-17-37(мтс)

Опель-Астра G, 2000 .в., 2,0Д,
ніверсал, сіні металі ,

5500 .а. Т.: 8-033-610-19-72

Опель-Астра, 1996 .в., 1,6Б,
ніверсал, ц\сіні. Т.: 514-47-

87

Опель-Ве тра В, 1997 .в.,
2.0ТД, ёсць сё, 5500 .а. або
25 млн. р б. Т.: 109-04-99(в)

Опель-Ве тра, 2001 .в.,
2,0ТДі, ніверсал, прабе 218
тыс. м. Т.: 8-029-518-48-
33(мтс)

Опель- А іла, 2003 , 1.2Б;
Пежо- 307, 2002 , 1.4Б.Абод-
ва а/м з Бель іі. Т. 8-029
216-37-94, мтс

Опель-Астра G, 2001 .в.,
1,7ТД, \ , эл\ш ло, ар.
фар, імабілайзер, анды-
цыянер, 1 од РБ, 6800 .а.,
ма чымы абмен з вашай
даплатай. Т.: 512-58-58, 217-
92-86(мтс)

ФВ-Шаран, 1999-2000 .в.,
1,9ТДі, бла ітны металі ,
прахадная на РФ, АБС, \ ,
ц\з, 2-зонны лімат, р із.
Т.: 899-72-45(мтс)

ФВ-Пола, 1998 .в., 1,9Д,
белы. Т.: 8-029-656-34-94(в),
8-029-893-65-72

ФВ-Пасат, 1986 .в., 1,3Б,
хэтчбэ , выдатны стан,
ошт па дамове.

Т.: 8-033-307-90-09(мтс),
8-029-987-64-46(в)***

ФВ Т-4, м\а пасажырс і,
1990 .в., 2,4Д, 7+1 месц,
белы, новая ма.
Т.: 517-59-29(мтс)

ФВ-Джэта, 1987 .в., 1,6ТД,
шэры, 4КПП. Т.: 591-63-09,
3-38-34

ФВ-Пасат В-5, ніверсал,
1997 .в., 1,9ТДі, белы.
Т.: +37533-306-65-07(мтс),
973-02-28(в)

ФВ-Гольф-2, 1992 .в., 1,3Б,
чырвоны, 3-дзвёрны,
выдатны стан.
Т.: 8-029-716-86-11(мтс)*

ФВ-Пасат В2, 1984 .в., 1,6Д,
добры стан, ТА, 800 .а.,
тор . Т.: 213-55-04(МТС)

ФВ-Гольф-2, 1991 .в., 1,3Б,
3-дзвёрны, чорны. Т.: 717-
95-34

ФВ-Пасат В3, 1992 .в., 1,9Д.
Т.: 215-42-06(мтс)

ФВ Т-4, Каравэла, 1993 .в.,
2,4Д. Т.: 212-37-38

ФВ-Гольф-3, 1995 .в., 1,8
мона. Т.: 649-19-87(мтс)

ФВ-Шаран, ц\сіні металі .
Т.: 717-62-09(мтс)

ФВ-Джэта, 1987 .в., 1,6ТД,
патраб ецца рамонт, танна.
Т.: 8-029-515-54-37(мтс)

ФВ-Пасат В3, 1992 .в., 1,8
мона, ніверсал, \ , ц\з,
сі налізацыя, АБС, эл\лю ,
л\д. Т.: 8-033-613-10-51(мтс)

ФВ-Джэта, 1982 .в., 1,6Д,
няма праблем, можна
абмен. Т.: 8-033-345-10-42

ФВ-Пасат, 2003 .в., 1,9ТД,
ніверсал, 96 Вт, с ра,

поўны эл\па ет, л\д R16,
да леджаная, без прабе ,
11000 .а. Т.: 8-044-491-87-
18(в)

ФВ Т-2, 1988 /в, 1.7 Д,
чорны, праблемы з
р хаві ом, танна. Т. 8-
02156-2-72-54, 8-033-336-76-
88

ФВ-Шаран, 1999 .в., 1,9ТДі,
81 Вт, срэбны металі , 1
мес. РБ, 8700 .а., тор . Т.:
593-84-46(мтс)

Форд-Эс орт, 1991 .в., 1,4Б,
2000 .а. Т.: 8-033-648-77-10

Форд-Мандэа, 1997 .в.,
1,8ТД, ніверсал, белы. Т.:
591-61-11(мтс)

Форд-Транзіт, м\а, 1999 .в.,
2,5Д, 8+1 месц, велюр, 2ПБ,
ар\люстэра , эл\люстэр а,

падвышаны, арот і. Т.:
563-21-31(мтс)*

Форд-Эс орт, 1991 .в., 1,8Д,
р завы ф р он, мно а

запчаста , тор . Т.: 518-88-
09(мтс)

Форд-Сіера, 1988 .в., 2,0Б,
сіні, ц\з, лю . Т.: 3-33-63,
218-33-70

Форд-Транзіт, 1991 .в., 2,5Д,
р завы, падвышаны,
арочаны, «распашон а»-

дзверы, добры стан, сіні, ,
3100 .а. Кр леўшчына. Т.: 8-
029-511-43-90(мтс)

Форд-Фо с, 2001 .в., 1,8ТДі,
ц\сіні ўніверсал, б\п па РБ,
з Італіі, 6300 .а. Т.: 515-28-26

Форд-Фіеста, 1993 .в., 1.1Б,
чорны, велюр, ма нітола,
новая АКБ. Т.: 510-55-07

Форд-Эс орт, 1992 .в., 1,4Б,
добры стан, ц\вішнёвы,
ошт па дамове. Т.: 812-68-

28(мтс), 2-29-90(До шыцы)

Пежо-806, мінівэн, 2001 .в.,
2,0 НДі, эл\люстэр а,
эл\ш ло,8+1,ц\з, \ , 2ПБ,
6л\100 м, АБС, велюр,
срэбны металі , сенон,
прахадная на РФ.
Т.: 8-029-813-99-99+

Пежо-306, 1998 .в., 1,9Д,
андыцыянер, ніверсал.

Т.: 8-029-211-55-26(мтс)

Пежо-306, 1,9Д, 2000 .в., 2
ады ў РБ, з Галандыі,

фар оп, андыцыянер,
5800 .а. Т.: 892-42-76(мтс)

Пежо-Партнёр, 2004 .в.,
2,0НДі, пі ап, 5-дзвёрны,
сіні металі , эл\па ет, \ ,
ц\з, МР-3, 7850 .а.
Т.: 710-38-53(мтс)*

Пежо-306, 1998 .в., 1,9ТД,
ніверсал, андыцыянер,

АБС, новая АКБ, замена ГРМ,
велюр, ц\з, ар. фар, добры
стан, 4900 .а.Т.:890-58-61(мтс)

Пежо-405, 1994 .в., 1,8і,
шэры седан, л\д R15, ц\з,
сі налізацыя, эл\ш ло,
эл\лю , велюр, СД-м зы а,
выдатны стан, 2950 .а.,
тор . Т.: 614-52-45(мтс)

Пежо-406, 1998 .в., 2,0Б.
Т.: 8-029-896-65-02(мтс)*

Пежо-605, 2,5ТДі, ёсць сё,
а рамя с ры, 3850 .а.,
ма чымы тор .
Т.: 8-029-510-37-97(мтс)*

Сітраен-Эвазіон, мінівэн,
1997 .в., 2,0Г\Б, ц\зялёны
металі , андыцыянер,
эл\па ет, ц\з, фар оп.
Т.: 518-99-90

Сітраен С5, 2001 .в., 2,0НДі,
80 Вт, сіні, 5МКПП, 2-зонны
лімат- антроль, андыцы-

янер, 8ПБ, АБС, эл\па ет,
датчы даждж , сервар ль,
СД, велюр, 6950 .а., тор . Т.:
8-029-715-52-30,
8-025-779-38-66

Сітраен-Ксантыя, 1994 .в.,
2,0Б, добры стан.
Т.: 813-92-07(мтс)

Сітраен-Ксантыя, 1998 .в.,
1,8 16В, 2ПБ, новая ма,
замена ГРМ і ролі і,
ц\зялёны хэтчбэ , СД-
ма нітола. Т.: 295-06-22(мтс)

Сітраен-Ксара-Пі асо,
2000 .в., 2,0НДі, ц\сіні,
бартавы амп’ютар,
эл\па ет, андыцыянер,
зімовая ма, фар оп,
прахадная на РФ, 6700 .а.,
тор . Т.: 512-75-41(мтс)

Сітраен-Берлін а, 2000 .в.,
1,9Д, 5000 .а. (можна
белар с імі р блямі). Т.:
779-61-88

Фіат-Ціпа, 1994 .в., 1,9ТД,
1200 .а., тор пры а лядзе.
Т.: 213-90-68(мтс)

Фіат-Паліа, 1998 .в., 1,3Б.
Т.: 337-71-61(мтс)

Фіат-С да, 1998 .в., 1,9ТД,
\ , ПБ, 8+1 месц, эл\па ет,

5,5л\100 м, цана па дамове.
Т.: 892-15-85

Мерседэс-140 лон , 2002 .в.,
1,4Б, ліма, эл\ ар. фар,
эл\люстэр а, РБ не
э спл атаваўся.
Т.: 8-033-612-96-06(мтс)

Міц бісі-Кольт, 1998 .в.,
1,3Б, без праблем.
Т.: 212-37-38

Міц бісі-Спэй-Стар, 2003 .в.,
1,9Д, 2 тыдні з Германіі.
Т.: 8-044-793-12-18(в)*

КІА-Сэпхія, 1995 .в., 1,6Б,
белы, 1900 .а., тор .
Т.: 675-75-08(мтс)*

Х ндай-Лантра, 1997 .в.,
1,6і, \ , ц\з, эл\па ет, МР-3,
сіні ўніверсал, 2700 .а., тор ,
ма чымы абмен.
Т.: 8-029-213-84-13(мтс),
8-025-967-48-27(л)**

Нісан-Прэм’ера, 05.2001 .в.,
ніверсал, зялёны металі ,

АБС, 4ПБ, лімат- антроль,
андыцыянер, эл\люстэр а,

ц\з, пада рэў ш ла і
люстэра , 1 аспадар,
добры стан, 6500 .а., тор .
Т.: 347-58-88(в)**

Нісан-Серэна, 1994 .в.,
мінівэн, 2,0Б, 7 месц, добры
стан, 3700 .а., тор або
абмен.Т.8-029-517-75-44(мтс)

Нісан-Прэм’ера, 1997 .в.,
2,0ТД, седан, срэбны
металі , ц\з, сі налізацыя,
2ПБ, 3900 .а. Т.: 715-73-
43(мтс), 511-18-19(мтс)

С з і-Балена, 1995 .в.,Б.
Т.: 815-61-26(мтс)

Вольва-440, 1993 .в., 1,8Б,
сі налізацыя, толь і з
афарбоў і, 1900 .а., тор .
Тэрмінова! Т.: 719-26-37(мтс)

Таёта-Карына Е, 1993 .в.,
1,6і, японс ая збор а,
ТВ-DVD. Т.: 599-25-85

ДЭО-Эсперо, 1997 .в., ц\сіні
металі , л\д, \ .Т.219-97-52

МАЗДА-323 F, 1999 .в., 2,0Д,
прахадная на РФ, 5600 .а.
Т.: 598-43-37

Мазда-323, 1985 .в., 1,5Б,
Тэрмінова!
Т.: 213-16-10(мтс)*

Додж-Караван, 1998 .в., 2,4
Г\Б, мінівэн,чырвоны, аза-
вае абсталяваннне, зняты з
ўлі . Т.: 8-029-107-60-03+

ГАЗ-53, новая ма, новая
АКБ, без ладанняў,
страхоў а, ТА, ёсць сё,
2000 .а. Т.: 211-10-90(мтс)

Мас віч-412.
Т.:611-06-04(мтс)

К плю
машыны,
тра тары,
прычэпы,

матацы лы:
Іншамар ў любым стане.
Ліц.№22380\0037920ад
23.03.2004 .выд.Полац імРВК
да18.05.2013 . ІПФіліпсонС.І.
УНП223800390881 Т.210-31-
82(мтс), 641-88-36(в)+

Аўдзі-80 «боч », 1990-
1991 .в., да 10 млн. р б,
чорн ю. Т.: 214-33-86(мтс)*

К плю іншамар ў любым
стане для сябе, дора а.
Т.:8-029-598-78-19+-

Форд-С орпіа, 2,0і, можна ў
аварыйным стане.
Т.: 595-60-88(мтс)

Т-25 з навясным, за
раз мны ошт. Т.: 293-23-14

Прадам
тра тары,
прычэпы,

матацы лы,
лод і:

Тра тар самаробны на
хад . Тэрміно-
ва!Т.:5990512(мтс)

С тар «Хорс-Маторс R-056»,
2010 .в.
Т.: 8-029-290-43-00(мтс)*

Матацы л «Мінс », 1991 .в.,
100 .а. ЯВА-350, 150 .а..
Т.: 8-033-347-99-29(мтс)

ІЖ-Юпітар-5 з да ментамі,
ТА і страхоў а, ма чыма
пераафармленне, 400 .а. Т.:
8-029-218-14-94(мтс)

Матабло МТЗ «Хонда»,
прычэп, навясное. Т.: 8-033-
610-75-08(мтс)

МТЗ-80 на хад , 1500 .а.,
тор . Т.: 8-029-997-90-72(в)*

ІЖ-Планета-4, 1986 .в.,р -
хаві 1996, прабе 9000 м. Т.:
596-59-16(мтс),515-70-57(мтс)

Веласіпед. Т.: 611-06-04(мтс)

С тар б\ , 700 .а. Т.: 511-
94-06

Тра тар самаробны на
хад . Т.: 599-05-12(мтс)***

Матацы л «Мінс -Лідар»,
2008 .в., ошт па дамове. Т.:
899-34-55(мтс), 8-02157-3-
83-60

Тра тар Т-25 з сель асма-
шынамі. Т.: 611-64-05(мтс)

Тра тар Т-25 з навясным.
Т.: 590-70-38(мтс)

С тар «Хорс-Маторс-052»,
2млн.800 тыс. р б + 2
шлёмы. Т.: 595-33-89

Тра тар Т-16 з навяснымі
а рэ атамі: пл , а чні ,

льтыватар, прычэп. Т.:
714-75-32(мтс)

Прадам
запчаст і:

Да Аўдзі-80, 100, 90, А4, В4,
А6, А 8, ; БМВ-Е-39; Кіа-
Клар с;Нісан-Альмера, Соні,
Прэм’ера;Опель1988-1998
.в.,Опель-Вівара,ФВ-

Гольф-II, III, IV, Джэта,
Вента,Пасат, Пола; Пежо-
106,306,405,406;Мазда-626,
2; Форд-Мандэа,Эс орт,
Транзіт, Фо с, 1995-2003 .в.;
Рэно-19, Ме ан, Кліа,Ла -
на,Сцэні ;Таёта-Карола
2006 , Ярыс 2000 .в.;Х ндай-
А цэнт,Поні; Вольва-460;
Дэо-Н біра, Ле анза;
Мерседэс-W 201, W 202, W
210; Сітраен-Са са, ZX,
Эвазіон, Ксантыя; Ш ода-
А тавія; Сеат-Таледа, 1992-
2002 .в.; Міц бісі -Лансер
1994 .в., Галант 1998 .в.,
Паджэра; С бард-Фарэстар,
2007 .в. Асартымент
запчаста пастаянна
змяняецца і павялічваецца
мадэльны шэра аўтамабі-
ляў.Т.: 292-99-33 (мтс), 338-
71-83 (в), 210-31-82
(мтс) Ліц. №22380\ 0037920
ад23.03.2004 . выд.Полац ім
РВКда18.05.2013 . ІП
ФіліпсонС.І.УНП223800390881+

Аўтазапчаст і да іншамара
б\ , Пежо-Рэно-Сітраен,
заднія і пярэднія бал і,
л шыцелі «Пальмостраў»,

шыны, дыс і, амеры для
ле авой, р завой і
сель астэхні і МТЗ, Т-25,
матабло ам. Дастаў а.
Пасв.№390510395 выд.10.12.07 .
Віцебс ім АВК ЧТТУП «Протас-
М» Т.:8-029-678-95-06*

Аўдзі-80 па запчаст ах,1985
.в., Б.Т.:+37529-8955832(мтс)

Новыя запчаст і для л\а і
мі рааўтоб саў, вялі і
выбар наяўнасці і пад
за аз, та сама заўное і
опты а, лабавое ш ло,
ма азін «Бе емот» з 9.00 да
19.00 ІП Бе ан К.Н.
Т.:8-029-7129334(МТС)

Мерседэс-Бэнц W-124 200Д,
1986 .в., па запчаст ах Т.: 8-
029-893-30-03(мтс)

Опель-Ас она і Опель-Кадэт
1,3 і 1,6 па запчаст ах.
Т.: 812-48-08(мтс)*

Па рыш і б\ 195\65\15,
185\65\14, 205\65\15. Пры-
чапныя ФВ-Шаран, Пасат
В-5. Л\д ФВ-Пасат, Шаран.
Т.: 8-025-611-10-70(л)*

ФВ-Гольф па запчаст ах. Т.:
378-52-68(в),892-1058(мтс)

Запчаст і і шыны новыя
для ГАЗ-66 і ЗІЛ-131.
Т.: 812-57-81

Р хаві + КПП Рэно-Ме ан-
Сцэні , 1998 .в.. 1,6Б 8 л. на
запчаст і. Т.: 595-95-95*

Мазда-626, 1991 .в., Д, на
запчаст і. Т.: 517-88-93(мтс)

Лодачны р хаві «Страла
5М». Т.: 8-029-970-86-10, 8-
029-518-79-90(мтс)

Г м б\ R13 170\65 Белшы-
на, выдатны стан, 100 .а. Т.:
591-41-89

Запчаст і да АКІ-065, ёсць
сё. Т.:8-029-818-39-11(мтс),

3-43-50

Ровер-75, 2000 .в., 2,0Б, на
запчаст і. Т.: 8-029-179-73-
51(в)

Запчаст і да Міц бісі-
Лансер, 1991 .в., 1,5 .
Т.: 8-029-598-98-95(мтс)

Запчаст і да Форд-Арыён,
1984 .в., 1,3 . Т.: 8-029-898-
20-80(мтс)

Прычапное для Опель-
Зафіра, штор а ба ажні а,
р б сіровачны. Т.:

815-96-40(мтс), 321-25-04(в)

Опель-Кадэт, 1986 .в., 1,3 ,
седан, на хад , на запчаст і.
Т.: 299-16-56(мтс)

Р хаві да ГАЗ-52 з апра-
монт , 350 .а.
Т.: 714-88-94(мтс)*

ВАЗ-27-093 па запчаст ах.
Мерсэдэс-Бэнц-123, па
запчаст ах. Т.: 596-54-00(мтс)

Аўтапа рыш і 195\60\15.
Т.: 716-35-44

Паліўны насос ТНВД да ФВ,
Аўдзі 1,6Д. Т.: 210-71-33(мтс)

Форд-Фіеста, 1995 .в.,
цал ам на запчаст і,
нядора а. Т.: 618-58-98

Аўтазапчаст і да ВАЗ-2106.
Т.: 8-029-953-85-50

Мерседэс-207 па запчаст ах.
Т.: 8-029-296-54-54(мтс)

Л\д R15 да Опель-Зафіра,
або абмяняю на л\д R15 да
Ш ода-А тавія.
Т.: 308-42-10(мтс)

ФВ чырвоны на запчаст і.
Т. 8-044 483-44-60

Дыс і R14 4 шт. на 4 балты
і фар оп да л\а. Т.: 717-95-
30(мтс)

Дыс і ФВ-Гольф R14 2 шт.
Т.: 8-02155-5-73-91,
814-33-34(мтс)

Опель-Ве тра 1,8Б, 1,7Д
1991 .в., па запчаст ах. ФВ-
Пасат В-3, 1991 .в., 1,6 ТД,
па запчаст ах. Опель-Аме а,
1991 .в., 2,3ТД, па запчаст-
ах. Опель-Астра, 1996 .в.,

1,7ТД, па запчаст ах. Опель-
Кадэт 1,6Д, 1986 .в., па зап-
част ах.Т.8-029-892-15-85(мтс)

К плю
запчаст і:

Два олы 195\55\15.
Т.: 715-38-38(мтс)

К плю запчаст і да тра та-
ра Т-25 р аў, зл чаючы
задні мост і бартав ю. Т. 3-
12-04, 8-033 317-05-75

Запчаст і да Т-25 па КПП.
Т.: 811-02-97

Прадам
нер хомасць:

Дом Глыбо ім, 2009 .п.,
88м2, паравое ацяпленне,
вадаправод, аналізацыя,
побач аз. Т.:218-69-50(МТС)+

Дом пад знос, побач аз,
вадаправод, ц\ аналізацыя,
7000 .а. Т.:755-25-07(МТС)+

Панэльны дом10х12м, на
вываз,3000 .аТ.713-61-94(МТС)+

Недаб даваны дом
Глыбо ім, 7700 .а., элітны
ўчаста . Т.: 8-029-295-65-42

Пры ожы зр б- р ля 6х6м,
вып с 9м, вышыня 2,8м,
5500 .а., тор . Т.: 249-41-04+

Дом в. Узрэчча, пад дач .
Т.: 862-02-90(мтс),
8-017-254-02-58*

Дом в. Папшычы, 0,30 а,
аспадарчыя паб довы.

Т.: 8-029-718-39-46(мтс)*

Кватэр 3-па аёв ю ў в.
Стан лі, 5 м ад Глыбо а а,
з сімі вы одамі, араж, х
леў, падвал,побач лес,
возера. Т.: 218-47-60(мтс),
331-21-12(в),8-02156-3-0355**

Кватэр 2-па аёв ю ў .
До шыцы з сімі вы одамі,
з пячным ацяпленнем.
Т.: 8-029-896-50-14(мтс)

Кватэр 1-па аёв ю з вы о-
дамі, зроблены рамонт, два
хлявы, рад і. Т.: 2-66-74*

Прадам або абмяняю дом
в. Стан лі з сімі вы одамі і
аспадарчымі паб довамі,
аражы, лазня, праведзены
аз, на 2-па аёв ю ватэр ў

р-не МКК - 1-2-паверх.
Т.: 899-42-24(мтс)*

Кватэр 3-па аёв ю ў р-не
МКК. Т.: 296-07-62***

Кватэр 2-па аёв ю, 2-і
паверх, без вы од, цэнтры
орада, 46,2м2, в л. Леніна,4,
в. 7.Т.: 8-033-695-48-51(мтс)

Дом па в л. Заслонава, 13.
Т.: 2-89-71

Кватэр 2-па аёв ю ў
Кр леўшчыне, 14000 .а.
Т.: 307-79-31(мтс)

Жылы дом Дзер аўшчыне.
Т.: 3-19-39, 893-06-75

Кватэр 1-па аёв ю ў р-не
МКК, 5-ы паверх, або абмя-
няю на 2-па аёв ю Т.: 718-
55-68(мтс), 4-22-13, 2-66-45*

Дом Кр леўшчыне, в л.
Савец ая, 29. Т.: 934-22-46,
2-98-50

Памяш анне пад цыр льню
або здам арэнд (50м2, 2
рабочыя месцы з абсталя-
ваннем), ліцэнзія. Т.: 719-67-
66(мтс),
3-55-39(Кр леўшчына)*

Кватэр 3-па аёв ю на ст.
Кр леўшчына.Т.5137341(мтс)

Дом па в л. Мінс ай, 30в.
Т.: 219-27-15****

Дом .п. Падсвілле. Т.:
3-57-71, 8-029-290-05-56

Дом з аспадарчымі
паб довамі на вываз.
Т.: 696-00-27, 2-60-37

Хлеў в. Станелевічы, 20 м
ад Глыбо а а.
Т.: 8-029-249-90-56(мтс)

Паўдома, вадаправод,
тэлефон, паравое ацяпленне,
або абмяняю. Т.: 2-65-51

Зр б б\ 6х11м на вываз, на
ф ндаменце, на рыты
шыферам, в. Л ж і
Шар оўшчынс а а р-на.
Т.: 518-99-90

Катэдж Глыбо ім 2-х
зроўнях 157\90\13м2, 5 па о-

яў, 2 санв злы, ц\ацяпленне,
падвал, саўна, араж на 2
л\а, аспадарчыя паб довы,
5 сота . 8-029-516-61-02

Зр б 5,7х5, новы.
Т.: 595-29-81(мтс)

Дач ў дачным пасёл «Ча-
чалі»,5500 .а.Т.: 2160244(мтс)

Зр б 8х8м на вываз.
Т.: 755-25-07***

Дом .п. Шар оўшчына,
в л. Дзяржынс а а, 15. Т.:
8-02154-4-37-42

Участа . До шыцы. Т.:
620-72-71(в)

Лазню 3х4м, нов ю, ёсць
ацёл. Т.: 701-20-89(мтс),

577-20-89(мтс)

Прадам або абмяняю дом
102м2 на ватэр . Т.: 8-
02156-3-68-08, 932-90-86(в)

Дом в. Абр б-Беразвец і.
Т.: 293-75-98(мтс)
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Дом в. Стан лі з сімі
вы одамі, 6 сота зямлі.
Т.: 893-77-32(мтс)***

Кватэр 2-па аёв ю па в л.
Мінс ай, 80.
Т.: 8-029-776-82-39(мтс)*

Дом в. Квачы, можна пад
знос. Т.: 513-31-81

Дом в. Ліпава. Т.: 2-37-90,
515-96-41

Гандлёвы павільён
Кр леўшчыне. Т.: 211-32-
30****

Дом Глыбо ім.Т.512-28-47

Кватэр (2 па оі, хня,пры-
хожая), без вы од, прыва-
тным се тары, аз і вада-
правод - побач, 10000 .а.
(ма чымы разлі бел.
р блях.) Т.: 8-029-718-23-39

Прадам або абмяняю дом
зорна а парад з вы ода-

мі (санв зел, вада халодная
і арачая, ванна-д ш,
т алет, аналізацыя) ў 4-х
м ад Глыбо а а. Раз ледж

варыянты.Т.8-029-770-6043*

К плю:
Кватэр 2-х або 3-па аёв ю
з вы одамі. Раз ледж ўсе
варыянты.Т.:80297136305(мтс)+1

Дом сельс ай мясцовасці
на вываз.Т.:8-029-295-65-42

Абмен:
Абмяняю 2-па аёв ю ватэ-
р з част овымі вы одамі
на дом Глыбо ім. Тэрмі-
нова! Раз ледж ўсе вары-
янты. Т.: 8033-305-37-97,
802156-2-94-70+

3-па аёв ю ватэр (паў-
дома, побач аз, цэнтраль-
ная аналізацыя, месца для
стаян і) ў самым цэнтры
Глыбо а а на 3-па аёв ю
ватэр з вы одамі ў Глы-

бо ім. Т.: 8-029-258-77-02**

Абмяняю дом на 2-па аё-
в ю ватэр , . Глыбо ае.
Т.: 217-74-08(мтс)***

Абмяняю дом на ватэр ,
раз ледж любыя варыян-
ты.Т.:717-90-91(мтс), 512-43-53

Здым :
Здым 1-2-па аёв ю ва-
тэр ў Глыбо ім, адзін
м жчына.Т.: 695-39-84(мтс)+

Здым араж р-не Бераз-
вечча. Т.:513-03-64(мтс)

Маладая сям’я здыме 1-2-
па аёв ю ватэр . Аплат і
парада арант ем.
Т.: 217-21-73

Здым араж р-не ПТУ.
Т.: 813-93-12(мтс)

Здым па ой або ватэр .
Аплат і парада арант ю.
Т.: 850-38-84(мтс)

Здам:
Здам арэнд андлёвыя
плошчы ў м-не «Бе емот»,
2-і паверх Т.8-029-757-37-
70, 8-033-333-03-00

У . Глыбо ае здаецца ў
арэнд 40 в. м.
Т.711-71-17 +4

Здам ватэр .
Т.: 8-029-890-83-37

Здам 2-па аёв ю ватэр з
вы одамі на праця лы
тэрмін. Т.: +37533-336-77-78

Ар анізацыя здае месцы
для стаян і ле аво а і
р заво а транспарт ў р-не

МКК. Т. 8-029 595-03-28

Мэбля на
продаж:

Канап б\ , выдатны стан.
Т.: 8-033-679-68-50(мтс)

Дываны на падло . Се -
цыю.Усё б\ ,выдатны стан.
Т.: 2-83-43, 811-53-58(мтс)+

Ложа 1,5-спальны, 90 тыс.
р б. Т.: 8-033-305-19-05

Мя і то , се цыю, б\ .
Т.: 678-71-14(мтс)
(пасля 18.00)

К хню, 1 од б\ , 500 тыс.
р б. Тэрмінова! Т.: 8-033-
677-57-74(мтс)

Прыхож ю в лав ю. Т.: 8-
029-818-38-28(мтс)

Се цыю б\ , 500 тыс. р б.
Мя і то б\ , 300 тыс.
р б. Т.: 295-79-10(мтс)

Канап в лав ю з рэслам
б\ . Тахт амаль нов ю. Т.:
517-46-14(мтс)+

3 - 2 0 0 - 2 0 0

Спальню, рых б\ , 1 900
000р б. Т.:2-47-10, 8-033-614-
53-63(мтс),8-044-760-57-87(в)

Спальню, се цыю, ложа 1,5-
спальны, анапы б\ ,
добрым стане.Т.:932-90-86(в)

Прадам
відэа,аўдыё,

м зычныя
інстр менты:
Піяніна, ошт па дамове.
Дзве с рып і, памеры 2 і 4.
Т.: 8-02156-2-50-53***

GPS наві атар «Pioneer PM-
977 HD», э ран 800х480, тон-
і, блют з, 2ГГб, арты (Бе-

лар сь, Расія, У раіна, Еўро-
па),аўдыё-відэа, се фарма-
ты, 950 m Ah- а м лятар,
ФМ-мад лятар, льні, за-
рад а 220В-12В, USB, новы,
190 .а. Т.: 8-029-812-95-09

Аўтама нітол .
Т.: 514-83-98(мтс)

Прадам
амп’ютары:

Камп’ютар,прынтар. Нядо-
ра а.Б\ .Т.8-033-695-30-06(мтс)+

Но тб «Samsung» R-518,
550 .а. Т.: 8-033-347-99-29

Камп’ютар б\ 2 ., стол
амп’ютарны в лавы.

Т.: 719-47-62(мтс)

Прадам
б дматэрыялы:

Дзверы ўваходныя мета-
лічныя і міжпа аёвыя МДФ,
се памеры. Нядора а, вялі і

выбар, арантыя, ма чыма
растэрміноў а.Ма азін
«Бе емот», в л. Леніна, 87.
Т.: 2-41-01(з9.00да19.00)

Ванн в лав ю шы арн ю
а рылав ю, нов ю, 1 млн.
р б.Т.: 8-029-120-82-52

Пліты пера рыцця П-
абразныя 6х1,5м, 12 шт.
Т.: 8-029-714-00-74

Ванн жалезн ю, 1,5 м,
вытв.Польшча, не ўжыва-
ная, з новаб доўлі.
Тэл.: 8-029-713-71-45***

Бло і \сілі атныя, вытв.
Смар онь, 40м3. Т.: 8-02156-
2-81-85,8-029-713-77-52(мтс)

Дзверы б\ заш лёныя,
драў-ляныя, 0,99х191, 100
тыс. р б, без ароб і.
Т.: 715-26-69(мтс)

Унітаз новы, 130 тыс. р б.
Т.: 295-83-86

Чы нныя радыятары б\ .
Т.: 779-22-65(мтс)

Міжпа аёвыя драўляныя
дзверы б\ .
Т.: 8-029-818-38-28(мтс)

Цэ л цэльн ю 3000шт. Сл -
пы бетонныя. Батарэі чы-

нныя б\ .Т.:648-73-48(мтс)

Я асныя с часныя міжпа а-
ёвыя дзверы заш лёныя, з
ф рніт рай. Т.: 2-34-30,
188-25-11(в)

А но ПВХ профіль «REHAU»,
новае, 1.50х1,20. Т.:
646-26-38(мтс)

Ф ндаментныя бло і б\ .
Т.: 595-96-08(мтс)

Во ны, дзверы.
Т.: 611-06-04(мтс)

Батарэі чы нныя б\ . Т.:
611-04-98(мтс)*

Унітаз новы, 250 тыс. р б,
мывальні , 85 тыс. р б. Т.:

620-72-71(в)

Міжпа аёвыя дзверы
драўляныя, б/ . Т. 8-029
516-22-56

Дош і. Т. 8-02156-2-72-54,
8-033-336-76-88

Чы нныя батарэі, б/ .
Т. 8-033329-65-63

Дош і с хія, бр с- р ля
для ар аса аража.Камен-
не. Т.: 8-029-594-62-81(мтс)

Батарэі чы нныя б\ .
Т.: 819-91-55

К плю
б дматэрыялы:

Жарнавыя аменні.
Т.: 514-21-76+

Прадам
тэлефоны:

Nokiа-5131, новы, арантыя
1 од, ёсць сё.
Т.: 8-029-163-12-91 (в)

Nokiа-6500, б\ , амаль ідэал,
ампле т, 100 .а. Т.: 555-99-

57(мтс)

Nokiа-2,0 амера, блют з,
ІК-порт, МР-3, МР-4,
інтэрнэт, ФМ-радыё, 150
тыс. р б. Т.: 249-05-65

Nokiа-6111, слайдар
(ары інал), амера, МР-3,
МР-4, блют з, інтэрнэт, ФМ-
радыё, ІК-порт, 130 тыс. р б
Т.: 516-21-13*

Nokiа, аляровы, амера, ІК-
порт. інтэрнэт, ФМ-радыё,
выдатны стан, 90 тыс. р б.
Т.: 249-05-65

Nokiа-6500 б\ , 300 тыс. р б.
Т.: 814-52-92(мтс)

Sony-Eriсsson- Т-630і,
аляровы, МР-3, блют з, ІК-

порт, амера, інтэрнэт, 90
тыс. р б. Т.: 646-78-22

Samsung S-5233, чорны, стан
7 з10, поўны ампле т,
флэш а 4 Гб. Т.: 8-029-939-
48-36(в)

Samsung С-3200, арычневы,
б\ , амера 2,0, ёсць се
ф н цыі, поўны ампле т.
Т.:513-53-37

Samsung Д-600, поўны
ампле т, 90 тыс. р б. Т.:

768-36-95(мтс)

Samsung Е-370, аляровы,
МР-3, МР-4, амера,
слайдар, блют з, ІК-порт,
інтэрнэт, ФМ-радыё,
выдатны стан, 120 тыс. р б.
Т.: 249-05-32

Samsung S-5620 Monte, новы,
арантыя, амера 3,2 Мріх,

наві ацыя, сенсорны
дысплей 3,2, 160 .а. Т.: 8-
029-715-77-63

Samsung S-5620 Monte, рых
б\ , арантыя, амера 3,2
Мріх, наві ацыя, сенсорны
дысплей 3,2, 120 .а. Т.: 8-
029-716-54-91

LG-С3380, блют з, амера,
рас лад ш а, 110 тыс. р б.
249-05-65

Верт Ферары Ф-108, 2 сім-
арты, стальны орп с, ФМ-

радыё, флэш а, фота-
відэа амера, новы, невялі і.
Т.:297-59-60

А сэс ары (батарэй і, ар-
п сы і інш.) ІП Сядова Н.У.
УНН391055205Т.:813-99-99+

Бытавая тэхні а і
азавае

абсталяванне на
продаж:

Катлы ацяпляльныя азавыя
і на цвёрдым паліве, атлы
для лазні. Нядора а, вялі і
выбар, арантыя, ма чыма
растэрміноў а. Ма азін
«Бе емот», в л. Леніна, 87.
Т.: 2-41-01 (з 9.00 да 19.00)

Кацёл для лазні, жарастой-
ая сталь 5мм, 1 050 000р б.

Т.: 8-029-249-98-31

Д ш летні, 100 .а.
Т.: 8-029-249-98-31

Тэлевізар ЖК LG 32 LCD350,
новы, еўрапейс ая збор а,
арантыя, 595 .а.

Т.: 8-029-120-82-52

Газав ю 4- анфарн ю пліт
б\ . Нажн ю швейн ю
машын . Т.: 8-033-336-77-
68(мтс), 2-45-32

Тэлевізар, нядора а.
Т.: 597-30-18(мтс)

Халадзільні «Снай а» б\ ,
добры стан.
Т.: 8-029-519-77-81(мтс)

Тэлевізар ЖК «Віцязь» 80см
па дыя аналі.
Т.: 8-033-612-67-67(мтс)

Пральн ю машын -аўтамат
«Арыстон», б\ , 400 тыс.
р б. Т.: 597-18-03

Халадзільні «Атлант».
Т. 8-029-814-61-25

Прадам емін :
Т ш абана.
Т.: 8-029-216-62-75(мтс)+7

Б льб б йн ю і насенн ю.
Т.: 337-21-33(мтс)

Б льб насенн ю. Т.:
3-11-52, 8-029-187-19-39(в)

Б льб б йн ю.
Т.: 8-029-719-51-76

Б льб насенн ю.
Т.: 894-70-03(мтс)

Кожн ю серад на міні-
рын ў павільёне прадаец-
ца мяса індзей і.
Т.: 593-10-45(мтс)***

Б льб насенн ю і дробн ю.
Т.: 2-84-04, 8-029-606-83-37

Б льб насенн ю і дробн ю.
Т.: 590-78-55(мтс)

Б льб насенн ю розных
ат н аў.

Т.: 517-08-83, 337-87-93

Паўт шы свініны. Т.: 514-
78-10, 816-14-35(мтс)

К плю емін :
Свінін , ялавічын ,
баранін , мяса пт ш і.
Т.: 593-10-45(мтс)

Мяса цяляцін , ялавічы-
н . Ліц. выд Глыбоц ім
РВК. Т.: 719-22-62(мтс)+

Прадам
жывёл , пчол:

Шчанят нямец ай аўчар і.
Філіал 423 ОАО Белар сбан
Г. Смар онь ад 28.02.2011
Т.: 8-029-972-92-57+

Шчанят аўчар і, ад
дрэсіраваных баць оў,
пры ожыя. Тэл.:
8-029-510-81-26;
8-029-517-20-79*

Шчанят заходне-сібірс ай
лай і ад рабочых вытвор-
цаў. Т.: 595-42-08(мтс)

Казлянят зааненс ай
пароды, з зав шніцамі,
зрост 1,5 мес. Т.: 2-16-59,

813-53-79(мтс)

Козач і озлі а (5 мес.) ад
малочных озаў. Т.: 895-60-
32(мтс)

В ллі з пчоламі. Т.: +37529-
633-69-90(в), 716-76-53(мтс)

Казлянят, 1 мес. Т.: 595-74-
20(мтс), 2-74-49

Козач 7 мес. Т.: 818-60-
41(мтс), 2-39-10(пасля 20.00)

Авеча . Т.: 814-05-06(мтс)

К ранят, рэй-няс ша . Т.:
591-82-11(мтс)

Г сянят, індычат. Т.: 8-033-
645-16-97(мтс), 2-18-09

Коз малочных (3-5л) і
озача 3-х месячных. Т.:

819-16-06(мтс), 3-28-
21(Мосар)

Сялянс а-фермерс ая
аспадар а рэаліз е б льб

насенн ю «Архідэя»,
сярэднеранні ат на . Т.:
295-35-27

Б льб насенн ю. Т.: 899-
34-76(мтс)

Каз на выбар (дойныя). Т.:
3-25-61

Каз і азляня. Т.: 8-029-
892-56-88(мтс)

К плю жывёл ,
пчол:

Каня. Т.: 596-19-09(мтс)

Аддам жывёл :
Аддам добрыя р і
ацянят,прыв чаных да

чысціні.Т.: 810-81-70(мтс)**

Аддам добрыя р і
ацянят. Т.: +37533-317-50-60

Аддам саба ў добрыя
р і, 8 мес. Т.: 3-25-61

Аддам шчанят ад раз мнай
і пры ожай мамы. Выдат-
ныя ахоўні і. Т.: 8-029-810-
81-70, 2-60-79(вечарам)

Аддам добрыя р і
чорных ацянят, прыв ча-
ных да лат а. Т.: 8-029-810-
81-70, 2-60-79(вечарам)

Аддам ацянят добрыя
р і. Т.: 219-72-95,
818-34-17(мтс)

Прадам тавары
для дзяцей і маці:
Дзіцяч ю аляс фірмы
«Гра о»,нов ю.Т.: 2-94-22*

Дзіцячы веласіпед на 5-7
од, аранжавы, новы.

Т.: 2-48-95,8-029-655-70-73(в)

Каляс -трансформер, вела-
сіпед з р ч ай, б\ , добры
стан. Т.: 8-029-370-40-47(в),
8-029-815-64-26(мтс)**

Дзіцячы 2- алёсны веласі-
пед з 2-мя малень імі
оламі. Т.: 517-46-14+

Крэсла дзіцячае аўтамабіль-
нае «Пілот» ад 3-х да 18 , 2
становішчы, 1 од б\ , 150
тыс. р б.
Т.: 8-033-337-27-08

Каляс дзіцяч ю бла ітн ю,
250 тыс. р б. Т.: 714-09-85

Каляс «Джып» бла ітн ю
б\ , поўны ампле т. Т.: 8-
029-216-99-84(мтс)

Веласіпед дзіцячы 3-
алёсны на 2-3 ады, 100

тыс. р б.
Т.: 8-029-598-94-44(мтс)

Дзіцячы столі для армлен-
ня, добры стан, 200 тыс.
р б.Т.: 8-029-517-88-97(мтс)

Пра лачн ю аляс для
хлопчы а, б\ 4 мес., добры
стан, поўны ампле т, цана
па дамове. Т.: 2-42-08,
8-029-893-44-65

Каляс «Джып» б\ , ся
ампле тацыя. Т.: 2-84-04,

8-029-606-83-37

Каляс «Джып», л\з
варыянт, бардова-фіалета-
вая, поўны ампле т, б\ ,
выдатны стан, 350 .а.
Т.: 291-48-75(мтс)

Дзіцяч ю аляс для
хлопчы а, сіне-бежавая,
добры стан..
Т.: 8-025-609-63-77(л)

Каляс «Джып», поўная
ампле тацыя, нядора а.

Т.: 213-84-53

Каляс «Джып»-трансфор-
мер, бла ітная, поўны
ампле т, 250 тыс. р б, тор .

Т.: 714-09-85(мтс), 2-13-88*

Дзіцячы чырвоны веласіпед.
Т.: 211-66-31

Каляс «Джып»-трансфор-
мер, чырвона-сіняя. Т.:
210-52-94(мтс),337-22-59(мтс)

Дзіцячы ложа з матрацам.
Т.: 717-65-34

Прадам
адзенне, аб та :
Касцюм м жчынс і белы
182\100, 1 раз б\ . Т.: 8-033-
614-82-85

Прадам паліва:
Дровы з дастаў ай, нядора-
а. Т.: 8-029-249-98-31

Дровы 5 боў, 650 тыс. р б.
Т.: 8-029-977-82-44

Дровы. Т.: 891-23-08(мтс)

Дровы ч р амі. Т.: 814-33-
34(мтс), 8-02155-5-73-91*

Прадам зерне:
Зерне: ячмень, пшаніц . Т.:
3-93-83

К плю зерне:
Зерне рознае на орм. Т.:
811-02-97

Прадам
сель асінвентар:
Гноерас ідвальні РОУ-6,
выдатны стан, 900 .а., тор .
Т.: 217-28-64(мтс)

Саджал 2-радн ю, 850 .а.
Т.: 612-00-23(мтс)

Конс і пл , хам т.
Т.: 897-57-07(мтс), 2-88-01

Двое алёс на мавым
ходзе, сані, вазо . Т. 8-029-
516-22-56, 8-02155 48-9-59

Пл жо онны б\ .
Т.: 819-91-55

К плю
сель асінвентар:
Б льба апал .
Т.: 8-033-694-97-68(мтс)
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Прадам
расліны:

Саджанцы маліны «Бабіна
лета», ежаві і «А авам»,
дзявочы віна рад.
Т.: 8-033-305-19-05

Расад в лічных фіала .
Т.: 309-42-36(мтс)

Т і Заходнія, 3- адовыя,
нядора а. Т.: 297-94-66(мтс)

Дэ аратыўныя сты: вярба
ніцая, т я, ядловец.
Т.: 8-029-510-37-97*

Прадам
тавары для
здароўя:

Лішняя ва а, атл сценне,
знаўленне і паляпшэн-

не патэнцыі, лячэнне
эрозіі шый і мат і,
бяссонніцы. «Жывая» і
«мёртвая» вада эфе тыўна і
без нія іх затрат дапама ае
збаціцца ад лішніх іла -
рамаў, знавіць і павялі-
чыць патэнцыю, рассасаць
эрозію шый і мат і,
знавіць і палепшыць сон.

Уні альны прыбор -
а тыватар вытв. РБ.
Ліцэнзія. Афіцыйны серты-
фі ат Мін.РБ. Ц. 550 тыс.
р б Т.:8-029-295-65-42(мтс)

К плю але цыі:
Старыя манеты, зна ароды
і іншае. Т.: 757-37-70+

Старыя знач і, манеты,
радыёпрыёмні і, рамафо-
ны, званоч і, адзінні і.
Т.:2-94-40,8-029-510-4380***

Прадам іншае:
Бетонамяшал нов ю
220Вт. Т.: 249-41-04+

Бензапілы «Шціль»,
ары інальныя, шведс ія,
нядора а, новыя, аранты-
я,ма чыма растэрміноў а.
Т.8-029-295-65-42

Конс і перапрэлы ной (на-
воз), мяш ах, мяшо 15
тыс. р б. Т.: 8-029-249-98-31

А вары м на 100л з т мбай-
падстаў ай, 500 тыс. р б. Т.:
8-029-590-63-60(мтс)

Бетонамяшал , 300 тыс.
р б. Т.: 599-49-93

Стано па вытворчасці
ерамзіта-бетонных бло аў.

Т.: 8-029-970-91-60(в)

Ролі авыя ань і, п-р 39. Т.:
8-02156-2-50-53***

Ёмістасць пад аналізацыю,
4 тоны. Т.: 306-26-12(мтс)

Конс і ной. Т.: 3-02-21,
294-01-78(мтс)

Шр бавёрт «Einhell LE-AS»
18А, нядора а, 100 тыс. р б.
Т.: 8-029-596-46-79

Зварачны апарат.
Т.: 611-06-04(мтс)

Меда он 3-4-рамачн ю за
50%.Т.:3-28-21,819-16-06(мтс)

Кампле т ам ніцыі для
падводна а палявання, б\ 2
сезоны: ідра асцюм 5мм, п-
р 48-50, пнеўмар жжо,
ш арпэт і 2 пары, паль-
чат і, ласты, мас а, тр б а,
сё Італія. Т.: 551-31-58(мтс),

689-34-43(в)

Эл\сяч арню 380В, 250 тыс.
р б Эл\ апцільню, 130 тыс.
р б. Т.: 516-61-02

С рыню ўлі эл\энер іі.
Р більні , абель.
Т.: 897-57-07(мтс), 2-88-01

Меда он .
Т.: 716-84-71, 2-20-59

Эста ад для рамонт
аўтамабіляў. Т.:8-029-
632-87-23, 8-029-272-66-64

Шліфмашын «BOCSH»,
140 тыс. р б. Эл\ асіл
«BOCSH», 100 тыс. р б.
Т.: 249-05-32

Эл\лобзі (плаўнае пера лю-
чэнне х т асцяў), 135 тыс.
р б. Эл\цыр ляр , 150
тыс. р б. Т.: 249-05-65*

Гной. Т. 8(02156) 3-12-16, 8-
029513-38-43

Аддам ной. Самавываз. Т.
8-029 213-84-25

Ёмістасць. Т.: 814-93-31(мтс)

К плю іншае:
Кіслародны балон або в ле-
іслотны,длясябеТ.2992320(мтс)

А м лятар б\ нерабо-
чым стане.Т.299-23-20(мтс)

Іншае:
УА «Глыбоц і дзяржпрафлі-
цэй»праводзіць набор р -
пы перападрыхтоў і вад-
зіцеляў з ат.В на ат.С,пад-
рыхтоў вадзіцеляў ат. А,
А1, АМ.Т.590-47-54(мтс), 2-19-34

Пад за аз пры аню люб ю
машын з Латвіі.
Т.: 8-029-819-20-10(мтс)

Пасл і:
У Мінс і з Мінс а. Х т а,
зр чна! ІП Шабан В.В. Ліц.
Мінтранспарта № 3-32415
ад 12.17. 2007 да16.12. 2012.
Т.:8-033-646-21-99 (МТС),
8-029-190-21-99(В)+8

Гр заперавоз і да 3-х тон па
РБ і РФ. УНН 390453937 ІП
Гапанёна С.В.
Т.: 8-029-596-42-52 +7

Вы анаю мантаж сістэм
ацяплення і вадаправо-
да поліпрапіленам і ін-
шым матэрыялам, а та -
сама: сталяванне аза-
вых і ц\паліўных атлоў
* лад а цёплай падло і,
збор а і пад лючэнне д -
шавых абінаў і інш.сан-
тэхні і* рэз а лічыльні-
аў вады і цяпла *вы а-

нанне эл\ азазварачных
работ. А аж дапамо ў
выбары і дастаўцы ма-
тэрыялаў. Х т а.Я асна.-
Гарантыя. ІП Нові УНН3910-
52765ад30. 03.2009 .Тэл.
596-6501(МТС), 483-45-03(В)

Усталяванне азавых
атлоў любой вытвор-

часці (пад люч).
Мантаж сістэмы ацяп-
лення і вадаправода
поліпрапіленам і іншымі
матэрыяламі. Сантэхніч-
ныя работы любой
с ладанасці. Зварачныя
работы любой с ладанас-
ці( аза\эле тразвар а).
А аж дапамо ў
выбары і дастаўцы
матэрыялаў.Х т асць!
Я асць! Гарантыя!
Ліц.11170 ад 21.09.
1999 . Т.:713-61-94(МТС)

Адвяз людзей Ды-
я настычны цэнтр.ІП
Шабан В.В. Ліц. Мінтранс-
парта №3-32415ад12.17.200-
7 да16.12. 2012. Т.:8-033-646-
21-99(МТС),8-0291902199(В)+8

Сістэмы спадарожні ава а
тэлебачання. Устаноў а,
настрой а. Пасв. №3903-
331828 ад 27.04.2004 .
Т.: 2-55-86, 512-51-86+14

Пасажырс ія перавоз і,
э с рсіі, семінары,
тэставанне, вяселлі. ІП
Шабан В.В. Ліц. Мінтранс-
парта №3-32415ад12.17.2007-
да16.12. 2012. Т.:8-033-646-

21-99(МТС),8-0291902199(В)***

Дзве з паловай адзіны
і Вы ў Віцебс . Дыя нас-
тычны цэнтр і назад. Пры
неабходнасці білеты выдаю-
цца па запатрабаванню.Ліц.
№02190\0523357ад05.04.10да
05.04.15 .выд.Мін.трансп. і
ам ні .РБ.ІПЕрма овіч А.Д.

Тэл.: 508-03-25 (МТС)+5

Катлы азавыя і на цвёрдым
паліве. Зманцір ю сістэм
ацяплення. У наяўнасці
неабходны матэрыял.
Ма азін «Газ-цяпло-
вада».Пасв.0183785 выд.
Глыбоц ім РВК ад 24.02.09,
ліц. 0283776.
Т.:810-04-70(мтс)

Вырабім, становім,
аб ладзём атлы ў пліт ,
бойлера. Мантаж ацяплення
і азавых атлоў. УНП
391052765 ІП Сам йла Ч.Ч.Т.:
8-029-755-25-07(мтс)****

А сэс ары для мабільных
тэлефонаў (батарэй і,
арп сы і інш.) ІП Сядова

Н.У.УНН391055205.
Т.: 813-99-99+

Рамонт і аздабленне ватэр,
дамоў. Падбор матэрыялаў і
анс льтацыя. Вялі і вопыт

работы.ІП №391055460 ад
10.06.2010
Т.: 559-95-74(мтс)****

Эмаліроў а ваннаў і ванных
ра авін. УНН 391240879 ІП
Пазня М.М.Т.8-029-306-2989,
8-02156-2-63-71*

Устаноў а азавых атлоў і
ц\паліўных, мантаж
ацяплення, вадаправода.
У лад а цёплай падло і,
станоў а эл\бойлераў,

лічыльні аў вады і .д.
Эл\ азазварачныя работы.
Выбар і дастаў а матэрыя-
лаў. УНН 39051411 выд.
Глыбоц ім РВК. Т.: 810-70-
40(мтс)(мтс), 950-64-95(в)***

Устанаўлю, адрамант ю дах.
Устанаўлю ацяпленне,
азавы ацёл, д шав ю
абін , сантэхні , ПВХ,

ад осы, пліт , ва он ,
эле тры а і інш. Без
ш одных звыча ! УНН
391051399
Т.: 8-029-595-48-68(мтс)

Ш аю
прац :

Дзяўчына 24 ады ш ае
работ (інтым не прапано-
ўваць). Т.: 8-033-695-70-
74(мтс)

Ш аю работ : се віды
б даўнічых работ, эле тры-
а, станоў а азавых атлоў,

сантэхні а, ачыст а
бойлераў, ацяпленне,
станоў а д шавых абін і

інш.
Т.: 8-029-874-00-19(мтс)

Ш аю работ падсобна а
рабоча а ў прыватным
б даўніцтве, або люб ю
інш ю прац я прыват-
ным та і ў дзяржаўным
се тары. Ваенны пенсіянер,
50 од. Вопыт работы ёсць.
Т.: 518-94-91(мтс),
8-02156-2-23-19

Плітачні ш ае работ
любой с ладанасці, стаж 12
од. Т.: 620-72-71(в),

8-025-750-47-44

Ш аю прац : сцяж а,
тын оў а, шпа лёў а,
афарбоў а, па лей а
шпалераў, іпса ардон,
МДФ, ПВХ, пласты ,
ламінад, ар і, ад осы.
Т.: 8-033-612-19-02(мтс)

Распіл ю дровы. Т.: 2-82-11,
249-63-68(мтс)

Прапан ю
прац :

Патраб ецца прадавец
прыватны прад товы
ма азін, пажадана з
вопытам работы.
Т.8-029-211-27-11(мтс)

Патраб ецца м ляр для
паб довы аменнай
а ароджы.Т.8-029-714-44-99*

Патраб юцца падсобныя
рабочыя. Т.: 514-21-76+

Прыватнам прадпрыем-
ств патраб ецца прадавец
для выязно а андлю ў
роп рамадс а а

харчавання.
Т .: 710-31-22(мтс)

Патраб ецца майстар па
мані юр .
Т.:716-63-71(мтс)*

Тэрмінова патраб ецца
майстар па мані юр ,
педы юр і пары махер на
пастаянн ю работ ў салон
«Клеапатра».
Т.: 8-029-590-01-09**

Б даўнічай ар анізацыі
тэрмінова патраб юцца
шт ат ры. Аплата працы
высо ая. Т.: 8-029-708-40-
65(мтс)*

Прыватнай фірме на
пастаянн ю работ патра-
б юцца прадаўцы, р зчы ,
прыёмшчы тавараў.
Аплата працы высо ая.
Т.: 510-03-87*

Патрэбен спецыяліст
выразаць і замацаваць
ветраніцы на дах прыват-
на а дома. Т.: 518-94-91,
8-02156-2-23-19

ЧТУП патраб ецца прадавец
ма азін.

Т.: 8-029-184-36-46

Патраб ецца рабочы для
забою с аціны.
Т.: 8-029-891-40-66

З ба:
З блены дзяржаўны н мар
81 90 ВІ-2 просьба вярн ць
за ўзна арод .
Т.: 8-029-512-88-98(мтс)
(Валя)

З бленыя правы, талоны
на імя Мацельс а а Паўла
Іванавіча просьба вярн ць
за ўзна арод . Т.: 590-77-59

З блены дзяржаўны н мар
81 58 ВК-2 просьба вярн ць
за ўзна арод .
Т.:755-25-07
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Ó àïîøí³ÿ ãàäû ãðà-
ìàäñòâà ¢ñ¸ âûðàçíåé
ïàäçÿëÿåööà íà äâà ëà-
ãåðû - âåãåòàðûÿíöû ³
ñóïåðí³ê³ ãýòàãà ëàäó
æûööÿ. Âåãåòàðûÿíöû
- ãýòà òûÿ ëþäç³, ÿê³ÿ
àäìà¢ëÿþööà àä ëþáîé
åæû, ÿêàÿ ìàå æûâ¸ëü-
íàå ïàõîäæàííå. ¨ñöü
âåãåòàðûÿíöû, ÿê³ÿ íå
ÿäóöü òîëüê³ ìÿñà, à
¸ñöü àñîáà ñòðîã³ÿ, ÿê³ÿ
àñïðý÷âàþöü ãýòàê æà
ì¸ä, ìàëàêî ³ ³íøûÿ
ïðàäóêòû, ó âûòâîð-
÷àñö³ ÿê³õ óäçåëüí³÷àë³
æûâûÿ ³ñòîòû. ¨ñöü
âåëüì³ øìàò "çà" ³ "ñóï-
ðàöü" òàêîãà ëàäó æûö-
öÿ, äàâàéöå ñ¸ííÿ ïà-
ãàâîðûì ïðà ãýòûÿ äà-
äàòíûÿ ³ àäìî¢íûÿ
áàê³ âåãåòàðûÿíñòâà.   ³ ¢  ?  , ³  ¢  ¢ ³  -¢, ³ ,  -,  -  ³  ¢ , - ³ ³ .- , , - , ³  ¢ - ¢  ³ ³ ¢ ³³ ¢,  -

  -³ . ³  -  - ¢  ³ .¸     - -  ³  -³   ³ - ³ .  ³ ,    ³  -  ¢  -  ³   . ³, ,  - ³- ³  ³  ³ ¢  ³  ³ -. ³  ,³ , ,  -³ -³  ³ , , ³ - ¢, , ¢ ³ ³  . ,   ³³ ³ ³   , -, ¢ . ¢ -,  ¢, ̧ ,, ³  ³ .- ,   -³    ¢ ¢  ³ ³D ³ ³ ³  B , ³ -  ¢  ³ 
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Âåãåòàðûÿíñòâà: ïëþñû ³
ì³íóñû

Óçðîâåíü ø÷àñöÿ íà ïðàöÿãó æûööÿ
÷àëàâåêà çìÿíÿåööà ïà U-âîáðàçíàé ñõåìå

Óçðîâåíü ø÷àñöÿ íà
ïðàöÿãó æûööÿ ÷àëàâå-
êà çìÿíÿåööà ïà U-âîá-
ðàçíàé ñõåìå  -³,   ³  ³ ,  ³   ,   -³  , -   ³ ¢³   ³.¢  ,   -  -¢  ,  - -  .³      - -³ , 
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 Àíàñòàñ³ÿ  Ëóê’ÿíàâà

Ó áàëüí³öàõ çàñòàåö-
öà 71 ïàöÿðïåëû àä
âûáóõó ¢ ì³íñê³ì ìåò-
ðî.  ³ ³ -  ³ ³  - ¢ ,    ³    ³  ,   - ³ ³, ¸  ³ ³. ³   ³³   -  , 

³    ,  -³    ,  -³     . ³-  -  ¢¢  '¸ , -  ³ ³  - ¢ .    ³   -³ ¢ ³  -  - ¢.  ¢ ³ ¸    - ³ ¢, -

 ³. ³ -     ¢  -¢  ³  -³ ³ -³.  ³ -³   - ³ ³  ³ ³ .,   ³ ¢ ³ ³   ³     . ³   ³ ³,  ³³ ³ .

 Àíàñòàñ³ÿ  ßíóøý¢ñêàÿ, Áå-
ëàÏÀÍ.

 Ó áàëüí³öàõ çàñòàåööà 71 ïàöÿðïåëû àä
âûáóõó ¢ ì³íñê³ì ìåòðî

 Ïà ôàêöå âûáóõó ¢
ìåòðî àáâ³íàâà÷àííå ¢
òýðàðûçìå ïðàä'ÿ¢ëåíà
äâóì ãðàìàäçÿíàì Áå-
ëàðóñ³, ïàâåäàì³¢ æóð-
íàë³ñòàì 29 êðàñàâ³êà
íàìåñí³ê ãåíåðàëüíàãà
ïðàêóðîðà, ê³ðà¢í³ê
ñëåä÷àé ãðóïû Àíäðýé
Øâåä.   ¢, ³³ ³  ¢ - , - .  . ³  .  ³ - ¢ , ³ ³   -    -³ ³ ³ ¢ ³, ³ - ³  .  ³ -   ¢  ' ¢  -³   .  .   - ³ .  ,  -³¢ ,   -³    ¢  ' ¢- ³     ³    ¢³  ³ ¢     ³    ¢³ . "  -,  ³ ³ , ³¢³  ",  - ¢.   ¢, -¢    - -  ³ , ³ -¢ ³ ¸ ¢ ³ ³³  ³ ¢ ³    ³

³ ,  ³ - ³ ¢ ³ ³ ³ ³ ,³  ³    ³³ .   ³¢, ¢   ¢ -¢  ¢   - ,  ¢ ³    ¢ ³ . - -  ³ -   -  . ³   ,  ³ -  ¢ -³   ¢ ³ .   ³ - ³  -. ³  -  ³¢, ¢ , ³  ¢ - ¢ , "¢ ¢ ". "¨  -  ³ ³ -, ³  ³ ¸ , ¢-   ³ -", - ¢ .  ¢,  -  - ³³ ¢ ³,    ³ .³  - ³¢,     "  , ¢  ³ ³,  -³ ".  ³ ,  -  ¸.   ¢ ³ ³    ¢  ³  -.  ¨  ³¢, 

³  -³ ¢ ³   -¢, "  , ³ ³³      -".   ³  ,  ³     -.  - ¢  " - ¢ ³".   -¢,    ¸¢¸    ¸  -.  - -   -³  ³ .    -¢,   ³ -     -,     -¢, ³ ¢  ,³  . ¢ -³  , - ¢  ,  ³  ³ ³  ¢  -¢.   ³¢,  ¢ ³  ³ - ³  ¸,  -³ ¢ ³  ³ ¢ -³ ¢ ³ ³ -  ³ . ³ ³³  ,  ¢   ³ -   -- ³ , -³ ³  ³ ³.    , -   ³   ¢.,   ³   " --  ³ "   ³  -³,   ¢ ³  ¢    ¢ ³ -. ³   ¢³ ³    -³       . ³   ³ ³, ³³ ³ .

 Ïà ôàêöå âûáóõó ¢ ìåòðî
 àáâ³íàâà÷àííå ¢ òýðàðûçìå ïðàä'ÿ¢ëåíà

äâóì ãðàìàäçÿíàì  Áåëàðóñ³

 Âÿ÷àñëà¢ Áóäêåâ³÷, Áåëà-
ÏÀÍ.
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5 òðà¢íÿ

Ïð.:  , ³ -, ¢ , ³ ,³, .
Ê.: ² , , -, .

6 òðà¢íÿ
Ïð.: , -, ² , ³ .
Ê.: ³ , ¢ ³ , -, ¸ , ,-

³ ³ , ³ ³ , .
7 òðà¢íÿ

Ïð.: , ³ -, , ³-, , .
Ê.: ³ , -, ³ , ³ .

8 òðà¢íÿ
Ï ð . : , ,³ .
Ê.: ³ , ³ , ³ ,

, ³ .
9 òðà¢íÿ

Ïð.: ³ , ³ ,² , , .³ .
Ê.: , ,.

10 òðà¢íÿ
Ïð . :  ¸ , ,

³ :
  ³ - ¢ ³ «  ³  »

    ³   ³    -.  `¸  –   -. ³   ¢   .  ¢ 05

   ³ ¢

Ðýäàêòàð :
Óëàäç³ì³ð ²âàíàâ³÷ Ñêðàáàòóí.

 òýëåôîí / ôàêñ:    ;
E-mail: ÉglÌbÂkaÌe@ÇÈÇ.bÌ  ³ ¢:

211800 ã. Ãëûáîêàå ï/ñ 3

³ ¢  ³ ¢ ¢   . ¢     ³  ¢. ³   .  ³   - ³   -³  «  ».  ¢  « »,³ ³  ³ ³ , , . , . ¢ , . .  : . ³ , , . , . . ¹

  ¢  ³ ³   ³ ³  ¹ ,  ³ ³  ³ ³ ³ ³     .

³³, ² , ³ -, ¢ , , -.
Ê.: ³ ,  ,² , .

11 òðà¢íÿ
Ïð.: ¢ , ³ , -, , ³ , -³ .
Ê.: ³ ,² , ³ ,, ³ .

²ÌßÍ²ÍÛ

ÀÂÅÍ.      -    ¢, ³³ ³   ³  ³.  -    . - ³,   ³  .  ³  . ¢    ³  ,  -³    .  ³ ³, ³   ¢.   .
ÖßËÅÖ.  ³   -,      ,

 ³  ¸  .  ³ ³   .  -³      - ³   ¢  ³.   ³,  ¢    :  -  ¢ ³    .
ÁË²ÇÍßÒÛ. ³ ,  ³,  ¢  .  ³ ¢    -. ³  ¢   .      ³  ³   ³ ³:   -³.  ³    ³ ¢, ³   ³   ¢ ³ -  -

 ¢ ¢.
ÐÀÊ.    ³ ,  -³ ³  ³ .  ³ ³ ,  - ³  ³ ³  .  ¢³    ³ . ¸      .  -³   ³   ³ ,  ³ .    ³¢.
ËÅ¡. ³   ¢, - ³     ³ -.  ³,   ³ ³ ³  .  ³  ³, ³    . ³¢   ³ ¢ ³   ³ ³ ³.  - ³ ³  ³  ³ ³ ³.

ÏÀÍÍÀ.     ³  . , ³  ³ ,  ³   , ¸  ¢  ³ ³   .  -  ³   ³ -.     '¸¢.  ¢ ¸  ³ ¢ . -  ¢ ,    ³ ³,  -   ³  .  -  ³  ³   ³ .
ØÀË².  , ¢  ¢ -³,  ³ , ³ , -,  ³   -³.      ³ .     -,      . ², -,      ³   .   ,  ³, ³ ³  ¸  ³ ¢ - ¢     ¢  ³ ³.

ÑÊÀÐÏ²¨Í. ¸   ' ¢  ¢  ³ ,  . ¸,  ³  -,  , ³ ¢  ³ -³    -,      .  ³    ¢ ³ , , -. ¸   ³  ³    - .  ³ ,    ³  ³   -.
ÑÒÐÀËÅÖ. ¸,    ³³    ³ ,   ³  . , ³   -³.   , ³  ¢    ¸  ³,   -³  ³,  .     :    , ³ . ¸ ³  , -³    , ¢ - .

ÊÀÇßÐÎÃ.   ³  ³ ¸  ., ³  ' :  ³ ³ ,  .  ³   ³ - ³ ³  ³   .  -  ¢  ¢   ³  -  ¢  . ¢   -  ³     , ¢  ¢ ³     -. ³ , ³    -.
ÂÀÄÀËÅÉ.     -   ³ ³- . ³  -³   .  ¢  ¢ ¢-,     ³  ³ -³ ³    . ³   -   ¢    ¢ , -,  ¢   ³ -³  . ² ³   ¢³,   ³  ³ ³-.      - ³ ³  ³ ¢ ³ .
ÐÛÁÛ.    -  - ³ .  ¢  -¢  ³,  -³ ¢  ³,  -³  .  ³ - ¢ ¸,  ³ .    -  ³ ³     -. ³     ¢   - , ¸ ¢  ¢  .

«  »     «Çàâîä
ãàçåòíàé ïàïåðû» (ã. Øêëî¢).

ÃÀÐÀÑÊÎÏ
íà íîâû òûäçåíü
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